KKK KKK KK KKK K KKK KKKk

Sy o by S B

 Catll
Sl sy G

2020 =...[1440]

KKK KKK KK KKK KKK KKXKXKXK

PGCD(2020:1440) = ..
%, BAC2020 T4

1 adl ez sl S0 s
larbibelabidi @ gmail.com
Facebook ¢ il ) (2l







Sl I 3 ol )1 U

Ly I sl —udf oyl
Sty G
Sl ool g -
Jo¥le ;3
i goie Sy 45
S g 5
| Pl Sl 4 I
Slaslyr ol pirden el o plall
(@@l dsth bl =l I
SIW ¢ 54
el (el b, IS
Gdo o glersldly dalall b gle
gl Al e 53
AR
PETINTY
> yiia (4o )8
BAC2020
ot )l ez (sually: S0 ol

a3







7 e yesdl (3 Lol

:OIL'J.JJ..:J'
75 ddall sl 43 4 guzt ine(1
ab =75 ¢ oK Com Lacdall olueV e (8,0) SLaLI S (a2
(X =Dy +D) =75 65 o Lo Lol aix‘ilw(x;y)&gwiﬁ@‘:@i
:OZCJ"..J":J‘
- S 3 LI (x5y ) sl SISl 27 3
5xy —y?=49 (4. xy =3x +2y (3. x°=4y?+3 (2 . x*-y?=15
:030.1‘)..:."
 LIUTONE (e Dl S 3 N Somemaall oV S ce
N +8 suald Lewl8 50 +6 (3¢ 12 J Ll 50 +7 suadl20 0| <22 N +4 suald Lesld 13(1
:040.1‘)..:."
276 5 1440: cpusdald d SV S AL @ ulall tne
276 4 1440: (yuoaald 3§ ZLL ol 42lf 4o gose é:.’.'d Q2
ot (pdds s gl ¢ A8l Loyl g 35 jeeldl Slewdl] Al g0 Batlalf (3

1440u 4276y =d : LotV 4 U
:050.3)..:1‘

dall 48 3L 437 4o 61;216853441“‘1....393@.(B)i‘&q)io..ujia.\;n
N ouall fne . 53 san e 33509

el LAY G A Ladall olael) e ah SLo W JS 3 ine
28’ +h? = 2112 a> —b* =600 3 ab =360 , a+bh=T72 |
PGCD ab =8~ '|PGCD ab =5 |PGCD (ab)=6""|PGCD ab =9 °
Al S 3 ol (0 oy a5 a=n(n%+5) g gado s
.SJaLJg.é;Lz..aa.uNQi(Z .uq.,ja;sa.:.uﬂj(l
.6:.ung.&cLz.¢aa.uJ‘Qi‘3¢_ouélla|

ot ol ezt Sucally:SELY sluc 2020- 2019- GLudl-:SLsb I 3wl Il de




Uliileiy Z e gest! 3 Slaa| L
K gaedall saall 4 310 cpe oo ol e 2° siald 5 e L BY 1 L3 B e
K o sus S ol e 26 suall 5 e T B 43 3L 2l 1

5 ke 17% Ll Bl <l 2

5 ke Wl L3 2% 7 117%7 4 3 auall oy (o 3

5 e 2007 — 61" +87% Ll L |
7 ke 67 saall L3 3L tne (1. ando daen
7 e 5" suall LB Bl gy n o il S ol 2
7 ke Lol WBA =3+6"" +5"suall ) oSl T e AN Ladall Slae e 3
9 e 7" suall e Bl n aclall ssall 08 a3l (1

9 e Lol sl 7" 430 —1: suadl 5 N el sue S ol e il 8 0 2
ol e T 3 Sl Ll ol o Ll

7. ke Lol Gy 302" sall N anlo sue S ol g /1

11 ke Al 3 2532 1 suall 0 ppan g aacdo dus S ol (4 /2
n n®—1 sullcn g-.......ba.\;‘_lSJ.?-i&.B
5 a5 X 53 5 Q1 B X el Suall 08 o pe |

N gy oYy, x gj,@‘&iixz—SyZ:BﬁaMijéJ&ai.y
7 ke el 2n° —n 4 2: suall i Cot 0 Lacall slue¥T S caed
N°+3n-6=011:3af Al n meeall ssall 03 a4yl (2

121 e 2l BB a2 n® 430 —6 ouall (50 N e 2ue IS ol g 6 851 3
.14‘)-'..‘)-‘:-“ ‘
7" suall ol 68 5 4 2" duall Dl 68 ) N pacdall Suall 08 s Cne(l-1

ot ol ezt Sucally:SELY sluc 2 (2020- 2019- Gl l-:SLusl 31 3wl 3l e




3548 x 2537% suall sl o3 ol (&
5 +57 +57" +5" =013 : Lot n Laclall slaeVl S (ne-2
15y ,..J“ |
o) |y sty JS JoT 30 7 Lo 3" suald Lo LY 4031 Sb el
. nga:...jaj'i..\al]63544c3czcl
N o e S o e 7 e 3" ouald Lo BV LS B gy 0 2
(T 410" +9%72 ) ssall 7 e L BV L3l 3L e 3
Sl L]
- 1101101 AL sl 3 0 acdall ssall (S
¢ 214: L LS n b G il sl il e le
SN AL B Tl 31 )Ll (8T ¢ 51=13+35 ¢, 48 slad il T 3 2
45x —28y =130 Uolall §af Ta LaT1 SlaeNT cpa (X, Y ) Lol U8 13 &l o
5 2aald aelae (S0 Y 5 o2 p5 a5 X B
54568 9 plu¥l 3 Uil 3 20035 gl N acdall suall (e (&

T N 63

.180—'..‘)-‘:-" - " \’. "

N =1271x : JolS n el sue (IS5 9 Wl 63 0ad1
-8 e Ll B n () oK S X B fne (1
11 e Ll i n o o5 S X 48 (e 2

:190.3)..:1‘

T pesae g flacl flous yex (1

»  »

T AN 3l 3 xy 5,2l ML 3 yx (IS A Ll Sl
b =102" 9 a=413" Obaclall ylosall Lai-1
$rmadl sl b g @ pe S IS
axh ya+h : poall e 38 7 LN 3,0 b el
T S 3 X el sl 2
©) ay SO0 o) ()
XXX =52a (o« 12 "x34 =452 (|

ot ol ezt Sucally:SELY sluc 3 2020- 2019- Sludl-:SLuwsl 31 3wl 3l e




rER P[NP |
:ZI‘DJ*J‘:J‘

41x —27y =1: Z° 4o X Y Js3 O3 1 Wolall a1

M Y1 e & 1 Dolall oyl e Lt ey Dol g0 328 (]

1 Uoladd L4L>:n>u».;¢b| )yl g Jleail s (<
2 Wslall Z2 3o @« AX =27y =5.. 2 Wsladd Lols s 2| (-2
:220.:“:.:."
(1)...2045x —64y =1 LILII (x,y) J ! SIS Wolall 27 3 sl

77 3 v V1 e |3 (1) Dolall ) 222l . PGCD (2045,64) oy (1
(D daldl 27 3 > ¢ (1) Dolaald Lol M 2 .2
:230.1)..:}'

ot Dot Dl e X,y Ol de g2 S ST

1 "U.:Lal‘ Zz&'g&?cZXOZ—l%yO:ll:i:&}S L:f‘ X,y @w|4?5‘/1
(Y =54 X =—5):EafS e X,y OLALD IS e /2

G Sl AL 358 1 (X,Y) Lot J8 LI CVU e Wl S 3 e

y SyCj’{ppcm(x,y):lngcd(x,y) 2. x<y C{ppcm(x,y):GO J

X +Yy =105 Xy =180

A3

{ppcm(x,y)lOO A { 3ppem (X,y ) =Xy

pgcd(x,y)=5
:250.0..}.:."
oo led L3120 3 g n+1 51 S8I0 L besew oae 0 1T (1
VY W u333n+4,n+1 i&:i(u

Lgoo Lt L.le 6n°+17n +12 y n+1, co.u..a‘(:-
b=n+24a=2n" AN +1 ah ¢ pgdae 48 anlosus n 2

NV Ve I Linbj Cpddall “-,.QJ.'(}J“MJMJL&MLO

X°—y? =405

ot ol ezt Sucally:SELY sluc 2020- 2019- GLudl-:SLsb I 3wl Il de




Ly SIS oy L& 0 34
Pt (SO Lad

[ 2019552600, ]

Olemses oy o X Co X =3y =1...(E) : (X;y) Jaset! S13 Uolall ail
el 2ae N Com (E) Wslacd st~ (61 + 2,100 + 3) bl ol 5ad(]
Lo Ld LT 60 +2 5 10043 ol o 2l
b ga ypoaald I LAl uldld () Iy b=3n+5,4 a=10n+3 (2
d=41,0 d=1: 0

N =12[41] - lod =41 ;5 13] & (oo
B=6n2+19n+15 y A=20n2+36n+9 ;jLalall 4louall 1SCI3

2043 Je el G By A gyloaadl ol s d

By A posald SIS SA el n o8 iy N UYLy d o

2017 5 95 :27 4t o)l

A =1[11] K o sae ol e 1l 1
11 e 4" suald Lo 81 Ldll 31 gun acdall ssall 08 G 22002

11 e 2l F3(2x 2017 +3x1438™ +1) saalin alo sue ol oye 1 003
1 ke Lewdl) SB2x2017"% +1-3):0uall oy 5 Lol ya AN padadl stall 0.8 (pe4

5. e 3" saall LU ABYI Al Un acdall sdall 08 G (e

5. Se1437 saald Lo BV Ll Bl 2ill-2

5. sdald Caclisne (48" —2x 92" +1) suadl N aclo due JS ol oo iyl 0 33

5 she LudU mB(3" + 27" —4) suadl 4 650 S N el el 03 pic-4

1g 5 811 2016 42~ 5143 :29 43 il

Olmsms Glaue Y 9 X Com BX =Ty =19 1 (XY) J gl S15 (E) Uolall sl
(E) dolall J> ;Xo =Yo ‘:':"' (E) dolaed (X43Y0) uéu'" L—"';" sl

M=24[7] .

s A | suadl a8 il (2

=58 33 JI A el suall 08 il

|X + y—1| <13 C&“"(E) dolall J)l:-(X,y) C—*QJL:J‘ @.?' == 3
ot ol ezt Sucally:SELY sluc 5 |2020- 2019- Gl l-:Slusl 31 3wl 3l e

42 Jeh saall dd 3 e f o




7 ke 57 daald Lo BV Ll 3l g yold-4
{n—S” = 2020[ 7]

32 Jin | sall o 4e got o
n =1437[6] 35 JIN aclall suall 03 4o sux e

1 05 od1 2015240 g2 5 593 :30 4 yad|
135168 suall L LBV Al Bl o0 bl aaell (B s e (-1
13le 42x1387° + 2014 —3 : suald L3V 43 L il (o
(5n+1)x64" =5 = (5n +6)8" [13]in gads s IS ol 1y ) iy (-2
(5N +1)x 64" —5"7 =0[13] 4G J N acdall ssall 08 de gz (yls (0
1g 95 o1 201301 g2~ 5 93 :31 43yl
Alx+7y =1 : LI (Xy) Jsed! SIS Uolall (E) 5 yloems flous Y 4 X
XY, =1 1558 SHI(E) Dalall J ol (X,;Y,) e (-1

(E) Walall Jylo 2l -0

525 sl 2uallS g flaclo ylouchga 2

“

S=11a+1_
S=7b+2

(E) Uslaad f=(a;-b) ol oo d
77 ke S 2uald Lo BYI LBl 3L ale o
1g g5 ol 201201 g~ 5 93 :32 43 yod|

11e9 8 B o N acdall suall o8 G ¢ yol- 1

S 11 e 201172 suall 48 3L sale-2

11 e il Fa4x 9™ +4x 20117 + 20117 sual N jacds due |8 Joul cye &1 148 103
11 e 43l 3 20117 +2n+ 2 auadl o 650 St n Ladatl slue) e -4

2 95 11 20121 42~ 5 593 :33 2y yud|

~»

. x=3[15] _ . )
@ma..\r—Xg..o- 4:JLJ‘ M‘(S)gua

x=6[7]
(S) et = 153 suall oyl oo -1

ot ol ezt Sucally:SELY sluc 2020- 2019- GLudl-:SLsb I 3wl Il de




=0|15 . s ]
: ]]] S (S) 3 M= X0l L ¢ (S) d = x )8 13] -2

(S) Wt J> -3

3w & LES 15 0 S lhe Joalal 130 e Cle (3 (IO pa e oy 2080 o 0 -4
S 6 ) B (IS T S e ol 13] 5 IS

£ IS 0 sucle < LS 6004 500 (5 gzt 53 58 J IS e (] ke 13
26 95 o1l 201140 g2~ 5 593 :34 43 yaud|
A, =243 +4 +5 +6 (N acls sue JS ol e

A, =6[7]: ol o 4=-3[7] : o)f G- 1

7 ke 52'%ud 3l un aclall ssall 08 G 31-2
T S il L3 A 41l lsin o8 13 @l ooy -3

7.ke Aoy, duald L dBYI L 3L 2l

Tske Ay 3202l L BYT LIl 3L sele-4

1 02 11 20100y g2 5 595 :35: 41 |
LS 7 Wl (g3l L 3 (IS i el suall el
- b due o Eo> n=11000
3 e Tl B N ¢y 4Ky S 0 sl 1
S e Ll lin ) o S o duall e 2
15, e Ledild s ¢y 5 G 00 sl 2
.éJi'aJ|(.U£JI SNl ISla=4:020-3
26 95 811 2010,] g2 & 93 :36 4 yd|
13506107 4B 3 g N aedadl sl o8 o (g 1
L(L07®)2 +10™° +1=0[13]: ;)] 338 -2
107 +10" +1=0[13] : Lot n aclall suall 03 (pe-3
26 95 811 20091 g2 & 93 :37 4 yad|
Y '=(n2)y: LLSES dolall o -1
F(X) 5 ke e F(0) =1: Gast g Wolall odyd o) J&IF 032

ot ol ezt Sucally:SELY sluc 7 2020- 2019- Gl l-:SLusl 31 3wl 3l e




230al1 7 e LBV Ll Bl ol (L eilo suen -3
F(2009) —4sald 7 Lo G BV Ll Bl 2l (o

S, =F(0)+F()+..F(n) g gastle n WV Ceummlf-4

7 ke el 5S L fge A0 adall suall 003 e
1g 95 o1 200871 g2~ 5 93 :38 43 yod|
5y ST stelo e

b=2n+35a=n-2:l> lal loucbya-1

by ayouald xSV eI 2all @il 2l ol ale-]

7 aald el n+5 IS 13 Laddg 13] 7 Slaclae e by a cpuosadl ¥ -0
PGCD(a;b) =7 Wl (e H1 N 03 e

q=n>-7n+104 p=2n2-7n—-15: Co= q 5 P Spacdad| cpusuad| flai-2
n-5_Je 4l Laq,p woM‘Q‘JSQiQ&—i

PGCD(p; )« n UV N o) lad ne-0

26 9.5 811 2008y g2~ 5493 :39 4 yad|
Ax—9y =319...(1) :y o X (nsmmall J gt S5 Uolal

(1 Dolall o (1) Dolaald > (8231) Lot )] 15T (1

422 — 902 = 319....(2) : Wolall J ol Tomezeall (a;h) DL e (2

Ll a0 Y, 9 X, Cott (D Dolall J gl (X, ,) SLabdl 2l

ot ol ezt Sucally:SELY sluc 2020- 2019- GLudl-:SLsb I 3wl Il de




Clasly 31 Gun
2018 5 95 :40, 4 ol

a+pB=4035 ,
{ E ) et el loas B a
o — =

o e sl B 5 o cmaaall o o f oy B 5 0 comall e

.1009x — 2017y =1 : dalal| 2 21 (X;y) dommeal| SLLII S oe 2

a=2019[2017] _

{a = 2019[1009]

9 e 7" suald Lo BYI Ll By o1 o8 S e ol ¢ pando sue 1 (-4
L=111.....1: JLleS 7 Wl (63,0l 3 (IS o sue L (o

2018:

AL 328 3 a deeeadl Slust e 3

9 ke 421 dsall Lo BYI 4al 3L (e
152017 5 493 :41 4y yadl
Olemsms Glasey X Cu (XY) J gl $13104X — 20y = 272....(E) : Wolall jCas-1

N ol LE(E) Dolall o)f 120 £20 5104 cpssald 81 &3 22 ol s -

J sl il £x =3[5] B (E) Ualaald st (x; y) Lol S5l 13 & -
3 1001 Iy 4 aulual g ST BloofOL LISG pacds due 2-2 (E) Wolall
ol LIl B0 CISTEB o pmeylado (ylousP 5 o Coom 6 alal g1 WL
NI Lacdall slueV e (a;b) LAl e £ &jjl 34e 1009 42017 ;o o5 ] 5283
m=PPCM(a;b) 4 d=PGCD(a;b):lu> 2m—d=2017: 32<

2, 2017 :J".J 420.3)-:-”
Uy =1:J 9% ladoesy 48 yall(u, ) Gouad | LILTLI fas
Uy =7U, +8:n als sae S ol o 9
30, =T"=4:0 aclo sue JS ol e il ! SIL 0 501
Sy =Up+Uy+oetUy 5 S, =147+72. 47" i alo sue JS ol ya a2
S 3 S, wu:@m.»- ? Sn@.é‘ n :UY..U Lru—u.}-‘—i

18xS', =7"7 =240 =31 :n el sue S ol opa 1] G:;;_,i-f;
5 ke 7" osall eud Bl g n el suall 08 G g ol (l-3

SPe W MBS 88 SN acdall suall 08 fie(o

ot ol ezt Sucally:SELY sluc 9 (2020- 2019- Cludl-:SLusl 31 3wl 3l e




L1 LY12017 5 490 :43 4 el

63X +5y =159...(E): Comy 5 X piidhl () gyl SIS(E) Wolall L
Nl L5 (E) Woladl o] oo # Lo L L3163 5 5 cpaaad! )] G281
(E) dolall J gl 22l £x =3[5] 18 (E) Walaald st (x;y) Lol IS 3] &l oy 2
5 ¥ (53 M 3BL0B0 (2STiy 7 Ll (3 Uil 350000 (IS5 el Sus) -3

§ ol QU 3 A+ 2 suall CISTEB 5 o (pacdall (ppsuall
5 ke 3" suald L BY I L 3 n ool suall 08 G g yol-1-4

5 e Ll 37 +4n +1438°Y suadl L f> N acdall suall 08 ne-G
srmdo s X g (E) Wolasld J ol (X;y) S
L1 LY12017 5 590 :44 4
Uy :O&““"UOJJS” Loy ﬁJ‘l‘(un).‘::Jm‘J}:‘:’
U, =4Un +1 g.:........’a .J..\.C-JS J.?-i C)“}

1

A, =§(4n -1):n b sae IS o] CJ":CJi C_,:.”..g(i—l

.%L“_AQL:JJUM 3 Uy Glouall pgize pon 2ol sae IS o] e o) 52 (o
v —u +%:n§,.:.,34 sa JS ol e oS 3l (v,) I -2

Vo o1 Lt Ll feal Qi Lain (v,) LICL ) &5T (]

‘Sn_ +V3n i&“"'sn @‘é‘&nmy#l\;("ﬁ

47 194" —1cpadald pSN1 QI 2L @l putall &N gando sie IS T ge o3
T ke 4" Lu NI L 3 n el sl o3 s o ald-4
7 she WudllA =05 —6n -3, G all A sl Sy SN acdall suall o3 tnso
1 5954812016 5 593 :45: s o]l
Com G Lbaly Uy Jo¥ il o LalE 500l e Teulin LI (U,)

-~

{In(u1)+ In(u,) =11

u,+u,=e‘(l+e*)

A a1 2B 2l foup yU ] (1
Ny oo sed . g=eyu =t a2

nd¥w S, ! S =In(u,)+In(u,) +....+In(u,) T
L8, =N+3:N b sue IS Jol ge a2 3

. PGCD(2S,;a,) = PGCD(a,;14) : 5yl cyoul-3

ot ol ezt Sucally:SELY sluc 10 2020- 2019- Cludl-:Slusl 31 3wl 3l e




PGCD(2S,;a,)J Ll o2l e (o
PGCD(2S,;2,) =7 : Lokt gaclall suall 03 e (>
7. ke 2" suald T LBV il By ol 4
b, =3na, —25, +1437"" +1:5(5
{bn =0[7]

1= 0[s] 055l e QMo 0 acdall suall 08 e

Tk Ll L2437 ~3x 4™ 52200801 1 el e S 2T a1 (206
2 5454812016 5 443 :46, 43 !
1Ll 7"y 3" el fye S L BV Gl 31 gy g pol-1
11 Gielae 2% 20167 +1437°" 50adl 0 oacls sue S Joul cpe & (10 a0
oo e Y o X o TX =3y =8 1 (1Y) J el O3 (E) Dolall gai-2
(E) Walsdl
(E) Wolaald s (X;y) Lol Eom y 9 X cpuonald SV I 22U 0uld gad (o
0 ouald LA o 2 ? Lo -
cd=4 ol ya(E) Woladl J ol (x3y) Lo e -
2016™ +1437” = 0[11]: 5af A (E) Yalall J ol (x;y) SLAD e
1595401 20155 593 :47 43 yad|
T ke 2" uald T LBV 2l B ¢ aaall 23l 03 s e (-1
T ke 1962 +1954° + 2015° : saald Lu LBV Gl 3L 222l (o
7832 saald Lnolall ol g2l IS e Jol 89 auall oy oy (22
Lo L L3511 977 5981 fpsaad! oyl oo (=
2 98 SIS LALME faguae p lads olousy X 3

“

Xy =31328 w
:Q X.
x—y=g[22] & YN

.ceé,iajbeg,iaapfﬁ,.\.:.,gw slaclc yb ya (4
cx?c.é,;laqiwfc}‘}f’uﬂtjhﬁubd
N pgan g acdo Sue JS Jol ge 6 Sl ! 0L VLY Jlibio
SV &S S AL Uil JIPGCD s, PGCD(a;h") =1
1954 3 1962 passald 48YI &I SN @l il

ot ol ezt Sucally:SELY sluc 2020- 2019- Sludl-:SLsb I 3wl Il e




15954012014 5 593 :48 s yall
Olemmo yloasy g XEoo 2013x 1962y =54 (E) Uolall Lail
N gl LS (E) Wolall )] Ziule  .PGCD(2013;1962) ] (]
X=0[6] ;8 (E) Uolaeld st (x; y) L C8 13] T e
(E) Dolall o= £ 74<%, <80 S (X3 Y,) Lol M il
(E)Wolasd st (X;y) Coom Y o X pudaald SN AL wulal 31 d 50 b 552
A ssald T 3 ale
'PGCD(8;b) =18 4 671a—654b=18 :Eem b 5 @ cpuoutall 023 s

1 59511 2013 5 90 :49 2y |
B=n+3, a=2n"-14n+2 :C?B)awdiw;M‘M.wbamn.l

PGCD(;;B) = PGCD(B;10) : ol oy

.PGCD(a;;B) sasld LI ol 0 -

PGCD(05B) =5 : (550 Coft N adall sall o8 e gust e
11 e 4 suald Lo IBY) 2l 3l gy pol 1.2

IO AL G2 AN acdadl suall 03 e gag -0

3 595511 2013 5 543 :50, 4 |
2n+27=0[n+1] : 53 I n Lacdall slaeW¥ 11

4" +4" +n 50:11]
n52[10]

(b—a)(@a+b)=24:Lo>  Lalall slueW pe(a;b) SLSL e -0

V24 sl L Wl o J Gy b ] -

JEI e s LY @3 ol 3 b 2 lals loue B g @ 2
.B=34—033 o =10141

ol BN 3B 5 o uatall (IS -

ot ol ezt Sucally:SELY sluc 2020- 2019- Sludl-:SLsb I 3wl Il e




b2-az=24 |, ,
{ —e=IN? e (87 ) Lol e

wa—pb=9 =

1434452013 cppssald x8Y1 G AL 0l a3

478 5 671 (pasaald xSYI & S G

2013x —1434y = 27 : LI (x;y) J s SI3Adlall 72 3 > -

159501 2012 5 593 :51 2y yaud|
2011x —1432y = 31....(1) : LI () Joedl SI3 Uslall 22 3 s

- ds1 2011 suall o eyl -1

(1) Uolal v ? ¢ (1) Uola (XO;yO)LaL;- Mo~ Q}C ¢ U'“"\ZJS! :':“‘,).J‘j".' Juul.:’ -
A2 B e 7o 2 sl T Y1 R B bl sl o a5 e 12
7 Se 20117 ssald Lu 8V

2010" +2011" +1432" =0[7] ¢y o5 Lkl 1y J1y N gadall sl 023 e
sy 9P <@ :%9@@7&51}‘:1.\&1!(&3@ 2yop S ks sus N-3
(1) Aslaeld Jo (B57) g Lebe 5yl fin Lol LI Dogus JS25 o5 |
ol LI ANCIST By 4 B o s
1 592511 2011 5 493 :52 .y o
(E) Wolall o . lommes laue y 9 X Com 13X =Ty =—1...(E): Uslall a1
az—l[7]
a=0[13]
1357 (pa O o0 %eud Bl 5o N ol stall (08 om0 3

a00B086 : LS 9 u.uLJw FEEINeA] f.Lié.s &g oSl b andall suall (ST (4
0#0 g badl e go Co

" M

91 e LBl B by oG APy s

ot @ Lol doe sl slae¥l 2o 2

ot ol ezt Sucally:SELY sluc 2020- 2019- Sludl-:SLsb I 3wl Il e




150811 2010 5,05 :53 24y a2l
13 e Lodll L2,3" ~Losallne N o fpo f o o1
Crall e JS L N gacdo sue JS ol e il 2l -2
3. Jle il 372 -9 , 373

13,Le 2005 408 3 il 513 Lo 3 outald Lo BY1 L3l 3N b (o (3

A, =3+37+3" : panls sue IS Jo (po o —4
13 e A suald Lu BV Ll 3L oep=3n Jol oy

135ke Ledll Ji A aep=3n+1 Jorl cgo 41 048 -0
p=3n+2 > (el 3 le A J L BYI L3l 3L e
a8 3l g3 suall Wil B by a ¢louall (IG5

b =1000100010000 , a =1001001000
Small L 3 A AN e LIS by a oyl ]
13 ke by @ Cye S T Y1 Al B 2l o
2 95011 2010 5 93 :54 43 yaud|
77X +65y =2009....(1) Aslall 72 3 i -1

7 duald Gaelia y )18 (1) Dolaeld M- (X y) Ll ClS 13] @l oy
(b dolall > -

09 e 2" sualld LBV A 31 g ool suadl 08 s ¢ gyl -2
9. e Ll 27 +3n+2 suall Jy Cott o acdall suall 03 yie-3

.Un=26n_1 cn&,b 'J'L:"-LSJ'?iCJ‘C&;_L‘
9 el Lau, of e
Olemsms laaey g X Com (X5 V) J sest! SI3(TU)X + (U, )y =126567....(2) :dslall oo

Yo 225 pa sl Glous Yo g X, Com 2) Dol (X, Y,) LA oo (>

“

ot ol ezt Sucally:SELY sluc 14 020- 2019- Cludl-:Slusl 31 3wl 3l e




|1 5 05 112009 5 93 :55&34,.‘11!'
.ga*ba.\;yjlmbuﬁig%ba,\sx
A =5566 : SN x bV (63, 3 (I alosue A
Y 5 X o Loy 5 Bote s of £(5X2+6)(X +1) 5 Lall 250 -1-1
A =(5x2+6)(2+2y) 5y Cule 3|
12 e rol 5 Jol X o Cale 13] Y 9 X Gl -
6 el SISl 3 A sualdl U a5 (28T £
584 sl o Lilay o S Tndall lae¥ 1 (pe <12

a+b=232 — . . .

{a2+b2:584 1328 Ala-b Co b gada Ll sl ne -0

2 5954112008 5 495 :56 4y yaud

3x—-21y =78....(E) :&"oijwaﬂ u:.lj.@é‘ Q‘jmau‘ﬂu}

72 3% sl |5 (E) Ualall of -1

X =5[7] ;)18 (E) Vudlaald s 72 40 (X; y) 2l 1S 13) 0l 8T (o
(E) dolall J ol é:.Li

7 e 5 el LBV L) B g0 acdall suadl @8 G ol 122
5 +5 =3[7] 52y (E) Yulall J ok N2 o (X; ) SLILD (-

2020~ 2019- Glud |-l 1 & il I U

ot ol ezt Sucally:SELY sluc




ot ol ezt Sucally:SELY sluc 2020- 2019- Sludl-:SLsb I 3wl Il e




el Ll Sl MR AIE 53

3561997 5 440 :57 4y youd|
2905 4 32785 2490:3lue 3 x8¥1 &I AL wuldlf (1
(72+7-79 La=¥) 7X + 6y = 79Uslal 72 3 J= 2
ey 73 2905 98 eIl Wiy 048 o Lale 13] ¢ e s Loy pusste iy 5,8 (500 5 2513
7232785 g gostl 3 ad> 6ol oyl Ll g 723 2490 g0 Lol Uiy
ASkely el ue s be
Cado 52001 5 490 :58 4 yadl
Lo L LI 6T 170 < 993 pusaall T &L8T (1
993x —170y =143....(1) : Comm Y 5 X (W 4l OIS ()Wl 723 past] 3 gl -1
X,+Y,=6 :i?(l)’ﬁala..ll(xo;yo)ualil U4 ‘;&;—i
(b dslallZ2 3 J> -
3404 1986 cypouall pa JS e(A-D0d 3L ) G Ct Aacl sae jaol d=(3
JI 53l Je 300414 4

“a ) .¢1998 ;,)j"’ 590—'*;-"

“» N

3x-5=0[11] :Cust X dommmall 2lueV &e guz (ne(]

3x—11y=5....(1) : dalall 72 ww ¥

(¥ gl el Jlsial Ky Uolall sda o -

Vs X (e gtall i oacdall cpasuald (ST S 8 o uli pad oS0 3
(1) Dolaed M= (x3y) 813 d duald T | sale

d = 5:C o LyWslall J gl 72 10 (X y) LI (e cd
Lacds £2008 5 90 :60 s yudl|

“» e

13x ~11y = 23....(1) UslallZ2 e gasdl 3 0,

() Dolall J gl 4o guz il - X, -y, =1 1o (Hdolaald (X Y,) Lol S o1
—10<X <40 1y o Costly J ol (6 y) LAl (pe-

S0 ssald T o3l o le - 48N I A LB d g (b ga Yy X (] o582
d-23155 oty Wolall Jplm (X3 y) SLLE e
.Z,SSJ;.JX;J.‘H%iwﬁggi(x;y)@wibx&é&@i—

ot ol ezt Sucally:SELY sluc 2020- 2019- Sludl-:SLsb I 3wl Il e




z:..a#.:]a.&1995 :J}'J 610.3‘)4:-"
L2yl Jol 9o gla 1 1995 sl > -
PGCD(x;y) =194 x+7y=1995 :Cux=N2 a(X;y) SLaLI S e -0

G35 51996 5 490 :62 4 yad!
1<a<b<c: &> tal sluclcybea

. bc=5554 b+c=46 345 a ulY| $3 Pl ‘_'g:_,ihl.cabc eludlgcybea e

B> £1997 5 493 :63 4 yall
2994,1497 1996 slowd SV &I S AL 0l el

Olemsmo Glade Y g X Cu 1996X —1497y = 3994.....(1) Uslall um 52

() Dolall J gl one £ 2 duald Cacliza y g 3 ouald caelizn x| CS1-

X.y =1950: ¢, o5 Cost(]) DollI (X, y) J ol -

G 519925 49 :64. 4 yoll

580 5 1885 yusuald wSYI &I a0l s ol

1885x —580y = a..(1) Uolall yCas. e das o (2

72 3V gl (1) Wolall L5 S o0 it 51 BT o 3301 Lo 200 ol -
Yadald LB x ) o85G Egt (X Y) J ol ..u-)i— (1) dolall J> - 0 =1305 ‘bi e so 3

G35 .619925 90 :65.y pl
. 18x +4y =84 Uolall 72 e gustl 3 Jom(1

x.y >0 gzﬁém Wolall ol (YY) J ol gaL.

T ¥l 63 U1 3 550B LGy 5 ¥ 63 Wl 3300By LG ando daen 2
S rall W2l 3 nCIST £y 9B con Ladall Slael oe

v .'.: &1990 ’J}J 66UJ*J-"
5x—6y =3....(1) Uolall 72 i yasl 3 s

(1) Uslaald Lolst s 22l £ 3 il Xy la ) Aslaeld st (33 y) S 13 ol el

=-1[6],

LICIAL Sl £ () Woladl 2
{ 5] Jol> il £ =

(Hdslead J ol P éJ|ZZQa(X;y)Ql:Jw| NYNIE

(X2—y?) <56 s A(xy)SLatdl ol

ot ol ezt Sucally:SELY sluc 18 020- 2019- Cludl-:Slusl 31 3wl 3l e




G35 51996 5 533 :67 4y pol
e Lood LTl Xy« (X y) el T ST Lo Lid oyl (laacds ylae y 5 X
150" — 2298 = 30B : 55 GP et ope - Lo Lo LI olalo ylousBea 2
.%L.."éugjiow lade y e x 3

“

15(x* +y*) = 229 (x +Y): 538 A1 (X y) SLall de yott (ne
'1'5....5.: &1997 :,)}': 680—'*}.:”
A a=(3,1) 5 Lle 9x =14y ' =13 :(X";y") Jsest! O3 Wolall Z2%e gustl 3 Jom(]
45x —28y =130: Uolall 72 (Las 2
-5 duald Caelse Yy 2 duald Caelse X (18 Dolall iy = (X y) )8 13] & oy
. :LI.JLLU o.:\ﬂ J-’- C
7w las oL 3 5BB6 9 4wl a|.\=3'f.llé:" 3 2003 _HLH sue N 3
Sl I 3N ST B,y o cne
'1'4'....3: &2005 ;,),)"’ 690—'*;-"
neN&>B=n+2 4 a=n2+n:Co> yloasP ya
PGCD(o; B) = PGCD(B; n) : ¢l 1y ,x-1
PGCD(0t;B) susld 2Ll ol il (o
h =384 5 a=23520: Ly LS n ¥l g3 sl s 3 LG lacde (yloueb g2 -2
b, aQﬂJJ.‘I.UCJ‘;JAMlS}A 3n‘+2 Suall Qi O-"J:'(i
PGCD(a;b) =2(3n+2) 4/ PGCD(a;b) =3n+2 :¢l n o2l ‘.a::;é::u‘(&.f
. PGCD(a;b) =41 : ;) Cule 13] B yo cpe(

G3>.52007 5 593 : 70,4y yad|
c=2n+3.b=4n+3@a=2n+1: La Ll sl Lain=2 > b suen
.L@:._..l...“él”inc b caai,\s‘ﬁluié;:._.,u%l.‘:éog)ib:awa.tmai@i(l
Co b (puoald SV AL aulil 48 n oo S Cne2

PPCM b,c =1305 4 PGCD b,c =3: ;40 Cofn4d e
ca wll Jl 3 b? (813

B3> 51994 5 553 : 71y pl
10 Je 2" suadl 8 3l gy acdall sl o8 (o pol -1/1

ot ol ezt Sucally:SELY sluc 19 020- 2019- Cludl-:Slusl 31 3wl 31 e




1414

1994 ™ suall bl 6, m2l -0
U, =2 plall Laust 28 ,all LIC0 U, | 12

4:;.&.):.@ %JLwo u, NN Q‘C)"d“(‘

S,= 542" +5+2° + TN pgae g ol due KT

10 e Wl B S| LT e ) 50 1 Lacdall 1 sl -0

Lando 52004 5 593 : 724y ]l

10 e 7" saald Luc B LS Bl gy n el ssall oo 8 s ol (1

10 le Lol f2y (7% +74k+1+74k+2+74k:3) . k g,ﬂsa sae g8 o g ol il

Sy =1+7+7 4. +7" g b sae JS Jol e 2

S04 =5,[10]¢ n 2l sae JS Jo el ST

10 e S, suald LBV I Ll 3100 0 gl sl 008 e ool

G35 .51980 5 595 : 734y ]l

1980 suall oy Lo J8 o 50 Lol [olael -1

m? —5d* =1980: 338 A/ b ya Laclall slucl e -2
d=PGCD ab 4m=PPCM ab .-

Lanlo £2007 5 593 : 7404y ]l
Olemsmo Glade Y g X S 4862x —1430y = 2002.......(E): Uolall L
. 2002 < 1430 « 4862: slued SV &I 22 auld| e 1
N//0 % PO Wil R IR )

) . E UJLI-“J.’-—&..J
.dd=PGCD ab « E Wl J> (ah) Lo ylacds ylouc b ya .3

“w e

A el o e
d =7 lels (a,b) CJl:&t:ﬂ s O
Lo 52009 5 593 17504 pdl
5oke 47 Wl 3L ie (. ando 2ue

5 ke 3" 4B Bl ol 2

€5 S 14297 suall 48 3L 40l 3

A, =2+4"+3" o Ll saal] et @

5 ole Gl Ly A, Eakn o8 e -

ot ol ezt Sucally:SELY sluc 20 p020- 2019- Gl |-l JI 3wl Il U




Lol Ol eyl Mo 5
| Ll 2003 5493 : 7643 yaud |

sae JS ol el 2l ¢ 043 307 —9n+16 5 Lall 250 ¢ el suen

N+3 e L3 ald 3n° —11n+-48 suall e o n ek

'(}’\"Jﬁbﬁ‘t& a..\.c.}m3n2—9n+16cnwba.\sbﬁ&iwd#(y

LI 31 5Ludl 4y oS5 C g b @ dogtall e wcdall a1 8 ol pe i (20 2

PGCD a;b =PGCD bc—a;b :dexw

oo LI ST 5Lll ) 555 02 gl 5 cpo ST aedo e S T g il 1423
PGCD 3n°—11n;n+3 =PGCD 48;n+3

48 suald La doll ol 42l e gott ne (14

3
Lo e A= T 301 el sl o e et

n+3
OLad 2005 5 493 :77 43 yaud |
Lo ylaue Vg XCo 109x — 226y =1 : (E) Uolall y0a .1
¢ (E) Yolall yait Lod e liil Ks 13L0.226,5109 pssall 48Y1 &I 22l wuldlf cpe(]
S pa LI e ot oo (E) olall J ok e a2 ] 0
oo e k o ¢ (141+ 226k ;68+100K )

DS > o9 e226%;3L...Ui u.gjwl O pgume p& oy saolo Sus o g & | (>
(€5 0 fad (s Cllay) 109d =1+ 226 525 € gure & om g 2o

.&;313.\;227&&4)3..2

L 3ALE guzeald gy F OIS a3 2 <226 Cma Lacdad| ol e oz A 03

.2271,1.; ' LB b asae IS 38,504 227 Je @ L 3L ca.a.\;‘_J.(.;g.’eJSf

-9[f(0)]=0 & ¢y 32#

1 oo il . @ =1[227] cae A—{0} JS ol e &l (0 n @

cg[f(a)]=a e Jsdl b .g[f(a)]=a cac A—{0} US ol s sl (o

L33 1981 5 93 : 78yt yad|

b=13n-1,a=1In+3 : C> b ya podall Lad pgdae p& 2l 2uca
SOJML@.TMB}A bja&awdj&wﬁﬁuiwﬂ (1

ot ol ezt Sucally:SELY sluc 21 p020- 2019- LSl JI 3wl Jl U




50x —11y =3: Woball N* 3 J> 2

b 5 apsdald 48N &I SEL @B 50 ¢y o8 LT cge 0y 58 (M1 N 8 2201 3
b ya cpaaald SV ZEA @ulll] 25 ) oG S N adall suall 003 (ne
(s gy~ Colussly ;2008 5 93 179yt yundl|
'A’.c.jégz(E)ﬁ.bLall J ol e guz oyl 044 03X —8y =5 (E): WolallZ2 3 L (1
e e Koo ¢ (8K =1 3K —1) S pe SLALS

& & :3 2
(E) dolaald Jo-(x,y) ZoLI1 mx{n "

2:::4 :‘:;.:M J‘.\S—i "4:3::1:3 y’ch (1—2

n=8y+7

. n=2[3]
@.z.a.!.xc.nu::-{ N [8] ()M‘j\m(u

N=23[24] ;)8 13] Laidy 13)(S) dazeld J=n o] p0 0

8 suall e 7% Ll B 4o 3 duall e 2% ?L.....sg:l.' Tyt sl 2us k (-3
24 e LB 13109177 -1 aedall Sl ol cxs (S) dheseld J=1991 )l e
(5 5le 2008 5 9 :80. 4 |
AIx—5y =2 C'_,.>.y3 XW‘ U.}J}.@A‘ Sl (E):Jalal‘}.cw (1

(E) Dolaeld M- (2;4) Lol o] 48T -

11X —2) =5(y —4) ;58 13] Wb 13] (E) Dolaald st (x3y) Lol o] S8T -
(E) dolall J)l:- cl:u‘—}

b=7n+5, a=5n+2: p. rjmﬁ‘,.....ba.\:.num(z
PGCDab—llj‘ PGCD a;b =1 ¢ c.........‘be 7at_u.>“

PGCD a;b =11: ;) oG Eet n L tall slae¥l (1)‘_]!}.....” Jtl ¢ -0
(2 allyp sle 2011 5 553 :81 2y a2
$ el ol s 3 JRAIN =111 11 ndall sl sl )

1o £,05,62010
11 e Lol L3 N saadl of oo 1
107 —1=9N : ;1 4 351 2011 suall o) 358 (-2
CON sl oy 2011 sl ol oy (o
N suadl oty 2011 sl )] 2l (>
22121 Je ol Lo N saadl o o0 -3

ot ol ezt Sucally:SELY sluc 22 2020- 2019- Gl |-l JI 3wl Ji ds




| L gllSy—0 gle 2008 5 593 1824 ol
12, V1 63 316,11 0,1,2,3,4,5,6,7,8,9,0, 8 5 0 5
N, =Bla Gl LS 12 ¥ 63,0l 3 0 giKesue N, 1
S el L BN, LLS e
N2=1l31:g@.ué#|(w‘ég}ma.\s N,- <&
12 ¥ $3 il 3N, suall IS
aia0 Lo S le L CION Ha»gbuds‘;z
12 01 3 05 oo sal3 e 4l LU Lols 20N =3, 3] o 1.3
12 e Wl L% N, 1S13] suam ¢ 12 Wl 63 WLl 3 LUK pe Bt -0
el L 3 S U3 s 0y 3 £
ool Saal 11 e Lol LN Lol 20l £ N =a, +. 48+, [11]: ] oo 14
SVIAAL YOS
11 e Ll L3 Ny l813) saom < 12 Wl (3 il 3 STy Botlad| -
el ) 3 LS U3 s e 3a £
XAy o LS12 WL 63,0l 3 (IS ado sueN 4
33 e Wl L3 N suadl o 680 Ay o X Ladall slue¥ e
(Antilles Guyaneyp yls 2001 5 593 :83 4y 1o
&bi sae p Co PGCD (a+b;ab)=p: Cosf pegume 48 Hhacds ylous b g a 1
@ =a@+b)—ah: Lamste eLKs) % o p oyl 2 (

by p ol Zll g a oy p ol Zl (@

PGCD (a;b)=p: &l cpp 9 (>

a<h Cof (agdae & s louch ga 2
PGCD(a;b)=5

PGCD(a+b;ab)=5
| i | 2ad ! o
{ PPCM (a;b) =170 At Js gl {PPCM(a p)=170" < el

(Antilles Guyaneyp yls 2011 5 593 :84 .4 1o
Cobmsms louse y g x o 1IX =7y =5 ¢ (E) Uolall Lai- 1
1 -7 =5: &g (v ) Lol « JY1 e a5 Ol oy L gy 524 (]
(E) Dol J gl il (. (B ) @olall Jpbom 2l (- (U3V ) 23S amf -
ot ol ezt Sucally:SELY sluc 23 2020- 2019- LSl JI 3wl Ji ds




Walally G all (D) i) s (0,1, ) bty elale plal 0 il 5 2l 3 5
1t S ol e M (XY ) LEdl de gt & gewd. 11X — 7y —5=0: L3 G|

© . 0<y<50,0<x <50

G olel LS lus] QMg #he gozmald 25 31 5 (D) @il po Laidl sus e
Ol laas y g x Com 10X P =Ty 2 =5 (F) Uolall Lad: -1

x? =2y 2[5]: o8 (F) Volaald o (x;y ) Lol S 13 @l oo 0

Nl [V PNE Sy U4 - v B PEPSSRTS B QEK wi
2|3 4|[5] 0| 1| 2] 3|4 ][5

5 e 5]

¢ 5 20all e 2y ® suald g X duald Lu BV L3 AL L @ o e
5 Olelae e Y 5 X o (F) Dolaald o (x5y ) 2oL C0lS 13] Ol 22l (o
(F)dslaeld Jo Ca 3 (X, y) LD 8 5 Clacliae fpoy o X el | o8 13) &1 oo -~

(F ) @alaald 223l 222 13
( Polynésieyp ple 2011 5 93 :85y | |

e a4 Ll laue p oyl8 13)".« Fermat Lo b J 5 paall % ol » o sleell 2o 200 S5
"att—1 sdall oy p oyl p e Wl LS Y Lal
Uy =200, +21 cneN JS Jol po gy =1: 0 N e % all (u,) LI La
Us 9 Uy« Uy Dgudhl sl -1

A, =10 =7 o n acdo sue JS ol e 4l pml SIU 0 0 02

S madl JlEdl B U, Suall LES N aedo Sue S e il

.&bia.\c.uztui&zﬁ%

LYl alue ¥l ey Jeu, dgumll LB LB L o Lo - 25

5 93 ¢ 23laeWl fpa JS e el JaV U, N aedo dus S ol e & 0 4 -4
A, =4—(1)"[11] e N o sue S ol opa & 2, d -5

A1 Lo L3l Fa Y U, on acls sus S Jol e sl 22000 @

10° =117] : o o0 -6
17 el L ugg K ﬁ#’”u‘s‘.}?"&‘dib‘ﬁ

ot ol ezt Sucally:SELY sluc 2020- 2019- Sludl-:SLsb I 3wl Il e




| I 00 4o gl g yLE: qualdlg 2| |
| 2008 5,1 55 7 Kie 186y pol! |
.‘“;Ji sae 251 suall oy S5
L2yl Jal g2 gla 31 2008 saad Hm2
2008 suall iy Lo J8 Caaa S LIV IV S il d
m’® +35d° = 2008:C.£ by @ Lacdall e e (&
.d=PGCD(a;b) y m=PPCM(a;b) -l Lile
T Ske 5" ouadl 48 By N adall sl o8 s ol
48, =5"" -1 it $,=145+5 +. 48" neN J§ Jal e p-12
S, =2a[7] ;s 13) Laaa , 13145, =2 7] o) ¢ anlo sae a0
7 ke Sanp e B il

(E):5"x=Sy=7,(E):5"X=S,y=0: ;lslall ZxZ 3 a3

(Eo) alall o # Ly Ld (3515”55, 05 e N S ol o & o]
keZyy=28+K5" yx=35+KS,:tom (X, Y) DLl a(E) Jolo off g
25X -3ly =7
PGCD(x,y) =7
11 ke 4" auald L BY1 Ll 31 o acdall suall o8 G ol (1

11 ke 2015 ~10x1434": sl 4B Bl 20|
X2+2x+9=0[11]: 52 A X Gzl slac¥ e 2

11 J laeliae 5397 4+ 2 —2: suall Lo g 580 H1 N el sutall 08 20|
05 e Wl L3 17 435970 als sue JS ol e al in 3
187 x17" +11x 3" +60x 4™ : suald 55 e 2ol Bl il

.b=7n+1ja:8n+1i:o-bj&%&”&d.\ﬂ‘ﬂu}c MJJ&H

Wl ZxZ 3 )¢

ot ol ezt Sucally:SELY sluc 25 p020- 2019- LSl JI 3wl Il ds




.%L:éwjibjawa.\d'oi&g (1
o flods y 4 X Co (E) 23x —26y =1: dolall Lay 2
(E) Wolaald s> (a50) LU ) 555 G 1 gaadl duadl 48 cpe
(E) Daladl > £(E) Dolasld Lau.m,.é;:at -

RS Ll sl 3
23a=1[26] ¥ 7 SAI AT T

:90&.&..:."
Upay =10U, +81en acdo due JS Jol cpay Ug=1: 24 all () LIELI fad
) ‘Up,; =10u, +81¢n 9"5“"”"'&&5‘—‘"" Cyes Ug =1
Uz Uy ¢ Uy =l 1
Uy =10"-9en acdo sus S Joul e il amml S a2
.un+8=9+9><10+9><102+...+9x10”cnga=,14 J.\.C-JSJ:J Q.odi N (&
il Ll B Uy suall HES 0 acdo sus IS ol e il (o
.éjia.\cuz Qi;{g(i 3
553520008 el Ja Y, olip @
T e el U, suall ol e by J1en aedall sl 0.3 s 4
Uy =2-(-1)"[11] ¢ n ol sae JS Jal e sl 05
A1 Gle 2l L3V u, cn gacds sae JS ol e 0l 2l @
:910.&.:1'
3x-2y=1 :dalall Z° 3 J>
(E) Wolaold s> (140 43,210 +4) LoLI T o [ pgutan i Laaclo lous n I 2
g Ld L1,12In 44, 14043 sl o 220
S 2In+4 5 2n+1 Guosald SV SAL W 48 d S 3
d=13.3 n=6[13] 4l (o« . d=13 4l d=1 i
N>2,n aub sue JS Jol oo (4
A=2In" -17n—4, B=28n°~8n’ ~17n-3: o
L% getl 3 (1-1) e %udld B By A o
By Apadald SV I SAl el n 0B s i (o

ot ol ezt Sucally:SELY sluc 26 p020- 2019- LISl JI 3wl Il ds




580 « 1885 (puodald ,SYI &3 il il u ol .1
1885x —580y =ocv...... 1 Wolall i . s oie o 2
ZxZ 3 gl 1 Wolall T S o @it g1 3UT 5 0 5o Lo 20 o] -
0 =1305: ol Sy Lo o 5 3
1 dolall o -
oy dald Ll x suall (55 Cot XY Jsldlus ol -
:930.3}.:”
32x — Ty =185 : dolall 2% 3 lu
Az =3[7) ¢ (B) Dolaed (w39) Jo U8 JorT e € 0 (1
- (B) Dolall 27 3 = (2
7 1 (63 el 35038 (IS5 59 WL @3 Wl 32088 (IG el suen (3
. B a&:ﬂiq;(i
SUSS-S[JRUATR R {
- 3912017 saall o) 324 0 4
ol oy 2l el lay e (@7 —2017) 2aad) (oS0 Cokt a0 el suall e (o
:94‘:,.3.):..”
. PPCM(a;b) = 2160 § PGOD(a;b) = 48 : Cum N? 4o (a30) SLSL e (1
. 93::17[ ] ‘335‘-%\]‘ r Lad| J‘.\L’ﬂu:&@
Hlmzes (ylade y o Coo < 4320 — 240y = 816 Dolall J gl G Lo 522001 3
13 985 o ded SLy2 509 Jodad 3L aboen @
17 4045 Jen Wb JU 4 oo
£ 2025 5 1980 (gt &1 Lle nl.:sciaal (<
2016 pady oo IS 13 50 (M1 Leaodall laeW1 202150 ol g gl J1 2016 Jom(]-5
1202 ¢ U1 e 2018 Ky alsd ol 5 3 (0

X—2y=1 :dolall 2° 3 J> (1
(E) Uolaald > (14n+3;2In +4) Lol o ol (.,.u.,c;u._..:atmno.c_m
L@,.uu LJ3|21n+43 14n+3 LJJ.J..\a” c.w‘ (.J

ot ol ezt Sucally:SELY sluc 27 £020- 2019- LSl JI 3wl Il U




- 2In+4 4 2n+1 fusdald SV AL o i g0 d (S 3
d=13.3n=6[13] )l e . d=13 51 d=1 i o
A=2In*-17n—4, B=28n°-8n* —17n-3: pzi N>2, NeN S Jal 1y 4
Z sl 3 (N-1) e ddl g By A ol
By Ayl xSV AL aulill N el s dus (o
:960.:“:.:."
5 B A B gy medall Sall 08 o 31
5 ke (1962)" §(1439)™ podald Lud3Y | Ll S g2 2l
: duall ofn o a»ﬁ&iwaiwﬁ(z
5 J aela(2018)"* — 2% (1962)"* + (1439)™"
5 e a3 20177 =6 suall J G 1 adall SlasYl e 3
:97&.:*)..:3‘
110 e 3" saald L BYI L3 31y n e ol suall 008 (e o] (1
. 33072 _2x109°" —11=0[10] : 44K N acds sue JS Joul el o 2
10<n <25, 7x3" —1=0[10] : ¢ 1 Taedall olaetl e 3

7L g3 dl 3Y612:, O o 53 Wl (53 Wl 3XXOXX02 i & 5280 SusAh
SUSS-5[JRU-A{Ry V. NCVH [FUNES R g e
19 1 (g3, 3 A uadl (IST -

N = 5[13|

3
BNy = 1[17]

::L.\.Jg-‘ &ﬁ@‘ Nz.::."m.” J‘.\Ly‘J}L}

(9) amld 239 suadl 1 33€ (1

Hldue y gz Com N = 14170 = 5+ 13y JK& e I v saall ol &5T 2
17z —13y =4 e o flexs

g7 (el (W gemald (172 — 13y = 4dolall 22 gJ,(S

(8) Ul Jglom 0l £ 0N = 184221k (33 rasmas S g €] £ (4

ot ol ezt Sucally:SELY sluc 28 £020- 2019- LISl JI 3wl Il U




Sl 1 3wl )l as

KKK K KKK KKK KKK KKK KKk

Jh— 2

S0 53

o
KAKK KKK KKK XK

ATWIPEeY
Chsl

KKK KKKKXKkKXkK

ot )l ez sucally LY Slae]

BAC2020

oot all e ucalls: SLLYS
larbibelabidi @ gmail.com
Facebook s Al (2l







s EIF Ly JUCTE o (E 80 4

[ 20195526, 201 ]

(E) Uolasld st (60 + 2;10N +3) LL ] sasti(f -1

5(6n+2)—3(10n+3) =1. ;¥ (E) Uolald = (6n+2;10n +3) LL|

Lt Lagd (L 6042 5 10043 yloall ] 2l

(9.3 L p0) g Ld 1)L o1 6N +2,510n+3 )] sl 5(6N +2) —3(10N + 3) = 148
) .d:413i d=1: Oi OL:..,S(i—Z

b=3n+5, a=10n+3:l.> PGCD(a;b)=d Lo

Noe ddnb gain @ ol £

3a—10b =41 s 3a—~10b=10(3n +5) —3(10n +3) = 41 Lo

41 gty d 4ley 32 —10bpuzd Qi é":““"" 2) 5 () yo

41 5 1: 18 oo L3y (ol Jol sue 41 1S

N =12[41] lad =41 ;8 13] & LS

. , 10n+3=0[41] a=0[41]

S C‘3’[’{3n+5zo[41] I {bso[u]
6 3 b lall G 420 =12[41] <y Tn=2[41] 4dey Tn—2=0[41]
A2=1[41] N n=12[41] 4wy

2n+3 Gle Ll i By A gylauall o oS (-3

B=6n2+19n+15 4 A=20n2+36n+9 :Lou

2n+3 e Ll Lo A duy A=20n2+36n+9=(2n+3)(10n +3) :Luud,

2n+3 Je L.l L2B 4wy B=6n2+19n+15=(2n+3)(3n +5)

By A podald xSV ZAL 0l n o8 sy N AV 0l

4ol PGCD(A;B) = (20 +3)PGCD(a;b) : o

d=41,0 d=1:1& D=

n=12[41] o> PGCD(A; B) =41(2n +3) b d =41 ;513

KeN po n#41k+12 Co> PGCD(A;B)=(2n+3) sl d =1 ;|\513]

olaed =41 l..:!..\.‘

ot ol ezt Sucally: TN sluc 31| 2020- o3 :OLsb I 3wl Ul




2017 5 593 :27 43 yaud|
4 =1[11]:K ado sae JS Jol 10 &1 SASJ1
=1[11] sl 4° =1024=11.93+1:Luu)
ol 4% =111] L] o5 K aelo 2 JS ol e 4le
11 e 4" suall 2._.3931,.. ~Ll 2
QU Jgad | JSCES 1T e 47 2B 31 gy (]
295 5535 4,90l SIS 11 e 47 48 Bl g 1] i Gl Ol g e

n 5k 5k +1 5k +2 5k +3 5k +4

4= 1 4 5 9 3

11 e Ladll 352x 201777 +3x1438" +1:n gands s JS Jol oo 61 41053
2017° = 4°[11] = 9[11] , 1438 = (8)""[11] =1[11] :Lud

2x2017""° +3x1438" +1=2x9+3x1+1[11] :ay

2% 2017°"° +3x 1438 +1=0[11] (,3]2x 2017°™ +3x1438"*" +1=22[11] s

11 le Luald siB2x 2017 +1n-3 : 1y 9G Eoft n andall suall 08 (ealicd

2% 2017°" +n—3=0[11] olime 11 Jle Leull) M82x2017° +n -3

2017°" = 4 [11] = 5[11] Ly

peN &> n=11p+4 gl n+7=0[11] £ 2x2017°™ +n—3=0[11] <y

LS, 012017 5 90 :28 4 e
5 S 3" suald Lo BY Ll SN ga..,.,.u‘ dall @B o (pcal (1

3' =1[5]. 3" =2[5]. 3 =4[5] .3 =3[5]. 3’ =1[5] :Lud
JUI J gt Guam g 4 Lo 5509 &y 5 LI JSI5 5 e 37 203 B

n=| 4k | 4k+1 | 4k+2 | 4k+3
- | |1 3 4 2

5 ke 14377 suald Lu ABY1 Gl Bl 2Ll 2

143777 = (-3)*"[5] i 1437 = (-3)[5] ! 1437 =2[5]:Lu
14372 = (_3)[5] 4:“3 (_3)2017 _ (_1)2017.34(504)+1 [5] u-O

($3 58 348 2017) ()" =—1 4 309 =3[5] ¥
(—3)=2[5] oY 14377 =2[5] 4G 14377 = (-3)[5]

2 ¢85 Je1437%Y suald LudBY Ll U <ay

ot ol ezt Sucally: TN sluc 32| 2020- o3 :OLSb I 3wl Ul




5 duall Caclize (487 —2x 97" +1) suall N ado due IS ol eyl a3
(48" —2x 9™ +1) = 0[5] olias 5 aall Cielie (482 —2x 92" +1) sual
Jodd| C 487 =2[5] 1 48°"° =3*"3[5] Ly 48=3[5]:Lu

-J)-d!" e g2+l _ g4n+2 _ 4[5]

(48"% —2x 92" 1) = -5[5] 51 (48% — 2x 97" +1) = 2~ 2x 4+1[5] :day
.(-5)=0[5] ;¥ (48" —2x9*"" +1)=0[5] ;3|

5 ke Ll B (3™ + 27" —4) suall () 55 S N acdadl suall 0B ai4
(3" +27" —4) = 0[5] duma5 Lo Gumaild B3 +27" — 4) 2l

Jaad c 37 =1[5] Lyl Loy 27 = (3)*[5] L

(3°") =3[5] &S (3*" +27" —4) =0[5] 4l

peN & n=4p+3 | gy n=3[4] &l 3n=1[4] ol £ Jud! oy

1 025 811 2016, g2~ 5 495 :29 "y yau]|
(E) Dolall S £ (E) Wolaad (x,;y,) ol (1 slgl(1

X, =Y, =—19 16X, —7x, =-19slaex, = y,Cost (E) Yolaeld Lol o= (x,;Y,)"
. X " bx -7y =19 =

g O el O b (lolall - Loy {6)(0 7%, =19 Loud

B(X—=X,) =T(Y = Y,)-rn(D) 259 6(X—X,) =7(Y—Y,) =0 :duay

(P58 ) Tpn Jol 65 (Y —Y,) s 6 4y T(Y—Y,) s 6: ] 221 (po
y=6k—19 <uy (Y-y,) =6K :Loid ) s adey

X =6k —19:u4 (1) Uolall éy'i..:ﬁuawa'.b

o s K Co (X;Y) =(7k —19;6k —19): A (E) Dolall J gl Ly

A =247

_ )= 24[7
\=Ta+24 1:4{ LI

6B —70.=19...(E") C;jm} {7\,5664'5 7&55[6] -

B=x=7k-19::] 2 (EY) 5 (B) idalall g llally

A =42k —119 sl A =6(7Tk —19) +5:Lu ) oSG ley

—119=7[42] NA =42k +7 S L =42k -119*

7. 9842 Je h ddall Ll 3L Lug

x+y—1 <13:¢ o (B) Dolall J ko (X y) SLIA w2 sl 3

otoall ez Suall SN slue]  [33] 2020- Gl L :SLsb I b ol ) e




x+y—1<13 4(x;y) = (7k —19;6k —19) :Lyud

2<k<4sl|k-3<1sl 13k —39 <13 AT, |7k + 6k —39| <13 :&uy
(9:5) 5(2-1) « (-5;-7) : 8 (x;y) SLaL Ly ke{2,3,4} :du,

7 ke 5 suald L8N LT Bl 4y Ll a4

[7],5° =3[7].5' =2[7]. 5 =6[7]. 5° =4[7] ;5" =5[7]. 5° =1[7] :Lud
JUI Jgudl ammy 6 Lo 935 Ty g0 I JI57 Lo 5" 43 31 o

6k ok +1 6k + 2 6k +3 ok +4 6k +5

1 5 4 6 2 3

n-5"=2020[7
{ H:gzﬁ@ng.,,saju.\.nmsz;ﬁw(y

n=1437 [6]
{6k+35 5% +4[7]

n-5=4[7] ”{n—sﬂ = 2020[7]
A0
n=6k+3

n= 3[6] n 51437[6]
. k=T7p . kEO[?]
: _ =42p+3 < 53l
o e P e N=42p+ mj{n56k+3u’ ){ns6k+3
1g 95 o1 201501 4= 5 93 :30 43 pod|
13 Lo 8" suall LBV il 3L s -1
8' =1]13]. 8 =5[13]. 8 =12[13] .8 =8[13]. 8" =1[13] :Luu

&5&3{

55y

n=

4k

4k +1

4k +2

4k +3

8n

1

8

12

5

13 le 42x1387° 2014 3 suall Lu IB¥] L3l Bl 200l
138" =8 [13] 4wy 138 =8[13] y 42 =3[13]:Lud
138 =5[13] 1 8 =5[13] «uy 2015=3[4] ;<!
12 =-1[13] ¥ 2014 = -1[13] sl 2014 =12[13] :Lou)
$3,9 3422037 -, 20147 = (~1)[13] | 2014™ = (=1)™ [13] :dues
42x138™° +2014™" —~3=3x5-1-3[13] :¢lc,

42 138" +2014™" —3=11[13]
11. 4013 Je 42x138°° + 20147 —3 suald Lu BV L33 3L )3
(5n+1)x64" ~5"° = (5n+6)x8"[13]: n e NS ol oya & ;_,L;,:(i-(z
5 = (—8)™"°[13] 4wy 5=-8[13] 4 64" =8":Luud
otoall ez Suall SN o] [34] 2020 DL SLsL I b wl ) e




(-8)"7 =-5.(8)"[13] &l (-8)" =(8)" (-1)"*.8°[13] ;,<
(5n+1)x 64" 5% = (50 +1) x8" +5x 8" [13] : <uny

(5N +1) x 64" 5" = (5n +6) x 8" [13] : ]

(5N +1)x 64" =57 = 0[13] : ¢, o5 (foN Lmedall Slue V| G gast puali(
(5n+1) x 64" ~5" = (5n +6) x 8" [13] L Sl Ol 41 pe
(5n +6) x 8" =0[13] £, (5n+1) x64" 5 =0[13] : L

(ool 13 g J51 8" ey 13 pa J418 Y (51+6) = 0[13] £,
—6=20[13];,¥ 5n=20[13] 3554 5n = —6[13] A (5n +6) = 0[13]
o e p Eo> N=13p+4 sl n=4[13] £ 5n=20[13]
15 92 941 20130yl g2 5 495 31y sl
XY, =1 :528 SUI(E) Dolall Jol (X,3Y,) Gl -

11x, +7y, =1 ., . (11X, +7y, =1
7%~ 7y, =7 S5 =
0 yo_ X0+y0_ 1

yO:—]_—xO:—3 :QﬂjXOZZ:&j4X0=8:.@JJUJJLC..{-Q

(X03Y,) = (2-3) Lol Ly

(E) dolall J ol zlil -

LI AL G5 (x0y,) Lotdftuud

(E) Wolaald ol (X, Y,) = (2-3) LabdIl:Lud
. 11x +7y =1

14X —2) +7(y +3) =0 :usd ; L :

(}=2 7y +3 =0 g SIS,k ol {11(2)+7(—3)=1
11X =2) =7(=y =3)......(*) 2SC1I(Xx—2)+7(y +3) =0 :Lod
.ugjgu,}.g,w11¢.$;,i7;_,‘y 71(x=2) 4y 7/10(x=2) )] 55 (*) :u;t.ij
o e K& X=TK+2 03] x-2=7K : 4l
y =—11k -3 &l 10(7K) = 7(~y —3) :af (*) Uolall 3 X LB s 4oy
(x;y) =(7k+2,-11k -3) : ;4 (E) Aolall J gl <y

(E) dolaed J=(a;-b) o)f o)bs (-2

7

S=11a+1
Ly
S=7b+2 -
(E) Uolaald 1> (a;—-b) Lol S9511a+7(~b) =1 Bl
77 ke S ddald LBV L3 3L (sl (o

11a+7(-b) =1 ;35 11a+1=7b +2 C;Lﬁj{

ot ol ezt Sucally: TN sluc 35| 2020- o3 :OLsb I 3wl U




(@;-b) = (7K +2;,-11k —3) :duey (E) Dolaald st (8;—b) Lo Sl Ol 431 pe
S=11(7k+2) +1=77k +23:a€ S=11a+1 Uolall 3 a %3 jay ey a=7k+2 : sl
77 Ue S b 3L 023 ;) ei S=77K+23 Bl

1g g o1 201201 g2 5 593 :32 43 yod|

11".‘.&9”.@393‘}.3‘ n g.i:..:.jaj‘ Du\a-” ‘»&:Squ:- cL‘JJ—l
9" =5[11]. 9 =3[11]. 9 =4[11] .9 =9[11]. & =1[11] L

5k +1 5k +2 5k +3 5k +4

9 4 3 5 [11]

11 e 20117 suadl 4end 3L (a2
20117 = 97 [11] <uay 2011 = 9[11] Ll
Jed! 31977 =07 = 4[11] ¥ 2011 = 4[11] Lwy 2012=2[5]: -,5I
4 4011 e 20117 suall el 3L <y
11 le Ll a0 1462011 + 200 5aall N jacdo s S o cye & o 13
(97) =1[11] ;¥ 9°™* =(9")* x9 = 9[11] L,
(9") =1[11] ¥ 2011 =1[11] £wy 2011 =(9°")2[11]:Luudl
gl gb:!;-‘ oo 20117% = 4[11] Lad
4x 9 +4x 20117 +2011" =4x9+4x1+4[11]:le
49+ 4x1+4=44=4x11:.Y 49" +4x2011™ +2011™ = 0[11] s
11 e 4l & 201077 +2n+ 2 wouall o 650 Eogtn Ladall slueYl ol -4
2011 +2n+ 2 =0[11] olaell e LBl |3 201177 +2n+2
201172 =4[11] ¥ 4+ 2n+2=0[11] £35S 2011 + 2n + 2 = 0[11] Lud
n=-3[11] sl 2n=-6[11] A5
oeN S n=11a+8 ;3| n=8[11]:du,
26 95 811 20121 g2 5 93 :33y |
(S) dazeld f 153 suall o] o5 -1
{15353[15] . {153:15><10+3 ,
Lay L
153=6[7] 153=7x21+6

(S) dheseld s 153 )] s

*»

X—-X,=0[15]| . ;
’ s ((S) J M X)) 2 LLS-2
Hxxo_om] () I 2001 U

ot ol ezt Sucally: TN sluc 36| 2020- oL .3 :OLb I 3wl Ul




— X, =0[15 . i
HX X, =0] ]] 11 (S) sl M= X4 (S) I M X, 8 13] €l o 001

X—X,=0[7]
X 53[15]
s

X, = 3[15]
(2) oae(S) 3 X 51 g ]....(1) Lo

Hx—XOEO[uﬂ].&. K e
x—x,=0[7] | ? XEXO[7]u@M())()w
X —X, =0[15]
X—X,=0[7]

{XOE3[15] 0, Hx—xoso[ls]}“(z) o]

(S) ezl M= X QLS(S)J:/'ta.ij[{ J Y |.5!43104;3.3(2

X,=6[7] X —x, =0[7]

x=3lts O LI B L (2, (1

cg7] > A G @yt
(S) dudf | -3

7% = 21[105].....(1) | uals{x =315] .

(S) R.LQ.’FU)&:-XO‘ ot«u){

Lod
15x = 90[105]......(2 x=6[7] "
oo s K Lo X =105k +48 3153 =48[105] ;¥ x =48[105] | ps-],

S oue (aai-4
X 9 S aue ol o
X =1500+3 olan (15 3 gl 3o LUS 15 3 05 Lo Juslul sl
X =7B+6 olae (IS 6 4l 3 (IS 73 o5 Lle Juslul 13]
500 < X < 600 Co (S) et ! it X uag
500 < 105K + 48 < 600 uy X =105k +48 )3 &l 431 rye Lo
452 552

K=5duy — <k<—= sl 452 <105k <552 £33 500 < 105K + 48 < 600 :Luud
2105 105 * -

(1 &l s3I (o X =153[105] :uét u:l.c,{

X =573 :uf X =105k + 48 Uolall 3K L3 ) g2
26 95 o1 2011 41 g2 5 93 :34 43 you]|
A, =6[7]: 4l b £ 4=-3[7] o Fasdi-1

45—3[7] 05!4+3EO[7] duag 750[7] :Lod
A=2+F+4+5+6" duy A =2"+3' +4"+5 +6" Lol

ot ol ezt Sucally: TN sluc 37| 2020- o3 :OLb I 3wl U




65—1[7] 3 55—2[7] 9 45—3[7: :l.'.g...dj

A, =2 +3 +(3) +(-2) +(-1)°[7] : <y

8,8 WY YA =22+3 (3 —(2)° —(1)°[7] <y

—1=6[7] ¥ A, =6[7] slaeg A, =-1[7] :3,3|

Tole 3"y 2 %d 3l g adall al] b g il -2

L Tle 2N AB T il Tl

2°=1[7]. 2° =4[7] .2 =2[7]. 2 =1[7] Lol

JUI Jgd! ammy 3 Lo 50y )9 LI Y27 e 27 4 B o

n= 3k 3k+1 3k+2
o _ 1 2 4

7;,1: 3”1....31....3;»‘,,'1...1);

3 =1[7] 43 =5[7] :3'=4[7]. 3 =6[7]. 3¥=2[7] 3 =3[7]. 3 =1[7] :Lod

JUI gl oy 6 Lo y599 35 LI YIS 1T e 3 2B 31 o

6k’ 6k'+1 6k'+ 2 6k'+3 6k'+4 6k'+5

1 3 2 6 4 5

T S il L3 A 41l lsan o8 13 6l s -3

n=2p+1glgapouenlo= A =2"+3 +4"+5 +6" Lo
(_a)2p+l _ _a2p+1:u‘i (‘-L'J

A F1Z0[T] ey A =200 4370 _3%0 17 ] g,
Toke Ay, suald T JBYI 2 B AL

6 oo S Lag A, =6[7] S| A, +1=0[7] (18 53 3 24 2011 2l (f Le
Tde A, 2 2dald LB LE) 3L (aai-4

1432

A — 21432 + 31432 + 41432 + 51432 + 61432 L:UJ.)

_ 01432 1432 1432 1432 1432 __ 2864 1432 e 2 __ ~2p., N
A, =27 +37 3T 427 + 17 =27 + 2.3 +1 : dag(-a)" =2yl plad

1432

Bk'+4 AN +ye 1432 =6(238) +4 4 3k+2 KLYl :ye 2864 = 3(954) +2:Lud,

6 58 JLIl g A, =6[7] Gl A, =2 +23% +1=4+24+1[7] da,

ot ol ezt Sucally: TN sluc 2020- oL L0l 3 3wl I Us




L 02 11 2010 g2 5 593 :35 4 |

3 de L wlin ) oG G o daall Gl -1

LS 7 Wl (g3 el Bl b (IS ) acdall sl
0<a<6 5 alo due o S N=110.00

S r2all JL 3 n=11000 =1.7" +1.7° + .72+ 0.7 +0.7° = 4901+ 2744 4wy

o =0[3] olwe 3 Je LI B n oK S a0 duadl

2744=2[3] 5 49=1[3] ;,}¥ 0 +2=0[3] oliaey 490+ 2744 = 03] sliae o0 =0[3]

0<a<6: ¥ a=4 4 a=1duy a=3k+1sl a=1[3] L5 o +2=0[3]

S5 e Wl wlein ¢ oG S ol dall (s -2

o =0[5] olae 5 e L2 B N o oS5 S 002Ul

2744 =-1]5] 5 49=-1[5] ¥ o +1=0[5] oliaey 490t + 2744 =0[5] olas 00 = 0[5]

0<a<6 Y o=4 &y a=5k+4 sl 0 =4[5] ;455 o +1=0[5]

15 e dlld sulin ) oG S o duadl £ L0

(ol lan 3 le 5 5 e Tenil) S N olinel5 e Tenil) s N ) oKy G o Sl
Sl 25 1 Ol b G 00 =4 : day

el Bl 3N sl LS 0 =4 0L -3

N =49(4)+2744 = 2940 : &y (5 ,2all M| 3 N =490+ 2744 Lyl

26 35 911 2010, ) 42 5 493 :36, 4 yo]|

1361;10”2*“.3‘_,3!)_»‘ n u.:.......’a.” daa]l p..dk_.u:- J\..u.: 1
* =1[13] 510" = 4[13] 10* =3[13].10° = 12[13] 10 = 9[13] 10 =10[13]:10" =1{13]

6k' ok'+1 ok'+ 2 ok'+3 ok'+ 4 6k+5

1 10 9 12 3 4

(1072 +107* +1=0[13]: ;| Ga=dl -2
Joid| e 107 =3[13] <y 6k'+4 SN 10 2008 =6(334) +4:Lud

(102008)2 + 102008 +1= 13[13] ‘:.si (102008 )2 + 102008 +1= 32 + 3 + 1[13] '&“j
(10™)2+107 +1=0[13] ]

10" +10" +1=0[13] : Cot n acdall suall 08 i3

ot ol ezt Sucally: TN sluc 39| 2020- o3 :OLb I 3wl Ul




QO Jpud ! JC25 0 a ol sall 3 (s

6k'+1

6k'+ 2

6k'+3

6k'+4

6k'+5

10

9

12

3

102n =

9

3

1

9

10” +10" +1= / 0 : 0
el s KT o n=6k'+4 5l n=6K'+2: ol G Gl J g4 (1

2 95 411 2009 92~ 5 443 :37 2t yaud|
Y =(In2)y: LS Wolall o -1

y=ce” _g oy =ay+b LUl Wolall e 653

Cb ads suc el y=ce™ =c2" say'=(In2)y: Ll Uoslall J ol oley

) F(X) 5 ke e F(0) =1: 3ig gl Wolall i) oldl 41 (o2

F(X)=2" 23l c=1gl 02" =1: &y F(0) =1 4 y=F(x) =C.2" :Lud

23aald 7 e Lu Y1 L3 Bl il o d -3

2 =1[7]. 22 =4[7] 2" =2[7]. 2 =1]7] L

JUI Jgdl oy 3 La 5599 By LI JCIT7 Lo 27 L Bl o

n= 3k 3k +1 3Kk +2
o 1 2 4

(2009) - 4ouald 7 e G JBY1 22l 3L 2Ll (o

3k +2 KA :ye 2009 = 3(669) + 2:Luud 4 F(2009) = 27 Lyl

27 = 4[7] :;,¥ £(2009) — 4 =0[7] 1 £(2009) — 4 = 27 — 4] 7] :dny

0 52 (2009) —4auall 7 Je LY L2l 3L <y

S &}ﬁs}‘c n Y. g.aL;:- (-4

S, =f(O)+f@Q)+..f(nN)=2"+2+2"+...2" :Lud

2 bl 1 J5¥ 1 bl Gsain LICL 48U g 6 g0 90 S, <ay

s =12 1opug ale
2-1 -

7 ke Ll S Wl e 10 e dadl sl 08 i
S, =0[7] ol 7 e Ll LS,
KEN* pa N =3k -1 €y Jpudl G N+1=3K day 2 =1[7] oliae S, =0[7]

ot ol ezt Sucally: TN sluc 40

2020- Gl Ol 1 3wl ) U




1g 5 o1 200871 g2~ 5 93 :38 43 yol
by agpadall ASYI I SAl uBU T o B ;;3:.:3—1
b-2a=7 : Loy d =PGCD(a;b): a2

d=7 ol d=1:duy 7 puisdcley b—2a 3 2l puty d oy b iy 8 sy 0Ll
7 duald Lels n+5 ;8 (3] Laddy (3] 7 Slaclise o by @ cpuodall o] oLd-o

{Zn +3=0[7]...()

) 5 { i HL& 7 Cliclian 1pa by @ el Lyl

7 sald Ll n+5 (3G, N+5=0[7] uf B LI B L (D e @) 7 s
PGCD(a;0) =7 Ll (po (M1 N o8 i

2n+3=0[7]...(0)
Sl Gl ] um N +5=0[7] olaaag Liaa PGCD(a;b) =7

n-2

0 cpo ST oo sue k Cm =7k +2 gl N+5=Tk (iGN +5=0[7]
N=5 e Gl b3 g 5 p cpoaall e IS o S -
N—>5odeld Caelae p Ly p=2n2-7n-15=(n-5)(2n +3) :Lu

N—5 sdald Caelie p €y g =n2-7n+10=(n-5)(n-2)
PGCD(p;q) « N dV¥usg N o) lal (pai-0
—7n+10=(n-5)a 4 p=2n2-7n-15=(n-5)b :Lud
“ols PGCD(p;q) = (n—5)PGCD(a;b) :4u,
L8 il 5é day (| Ol 54| s PGCD(a;b) =7 4] PGCD(a;b) =1 :Luul
N#7K+2 g5 e STnd> PGCD(p;q) = (n—5) 4wy PGCD(a;b) =1 : 10|

N=T7K+2 g3 e #STnéu> PGCD(p;q) =7(n —5) 4wy PGCD(a;b) =7 204

ot ol ezt Sucally: TN sluc 41| 2020- o3 :OLb I 3wl U




2 95 411 2008l 42~ 5 593 :39 "yt yad|
(1 Dolall o £ (1) Dolaed s> (82;2) Lt T usTI (1

4(82) —9(1) =319 :)¥ (1) Uolaed s> (82;1) Lot
4x -9y =319,
4(x—-82)-9(y-1) = 0.\4;3}41@)4 (1) e 2 )C}m{ y9()_31(9) Lol
4(x—82) = 9(y l)
y 4k+1.\$ (*) &gxg:.suawu.u.v X =9k +82 é! (x 82) 9K :duy
o 2is kgl 2 (Xy) = (9K +82;4k +1) (o (X ) SLatl o Joldl diag
—9b2=319....(2) : Yolall J ol dmme | (a5b) SLALIN a2

(2a—3b)(2a +3b) =319 4G 4a2—9b2 =319....(2) :Lud
319 duall sl g8 oy Cid
D, ={1;11;29;319} :<uay (1+1)(1+1) =4 58 pusl 42l e oy 319 =11x 29:L}
Ll s (—a;—b) LaLl b (2) Dolaeld = (a;b) LoLI COS13): 18 M
b T 1l Sl e Cmdl K g
2a—3b > 2a+3b: 2%~
2a—-3b=1..(0) :

& 1 2 : . 8854 (2a—3b)(2a +3b) =1x 319 1 UL

S s )C‘*‘{za+3b=319 g &*8-s(2a—30)(2a+3b) =1x
b=53-4;<1>gauu~4ﬁ,,34.ﬁa:80 1y 42 =320:u8 O L]

2a-3b=11...(2) o .
B (1), (2)5'4{2a+3b 29 (2) : ;380 4(2a —3b)(2a +3b) =11x 29 24|

(10;-3) (~10;3).(~10;-3). (10;3) (80;~53) . (~80;53) . (—80;—53) (80;53)
el G e Y, 9 X, St (D) Dolall J gl (%,5y,) SLatedl Ll

y, =b? 4 x, =a2 Eos 4x, — Oy, =319...(2) 5 4a2—9b2 =319....(2)
gﬁ C{}‘B C{}":'fyojxo&«é(l)vau‘ J}l"(xo’yo) C"L..&w‘ 4’“}

(100;9) , (640;2809)

ot ol ezt Sucally: TN sluc 2020- oL L0l 3 3wl I Us




[ 2018554000, |

. . o H v & w ”
Ao Ld GLgl By = cpsaall o i f 00 B 0 ppaonall G 1

ot bacl fyloue By a:lond®

“ M

o =2018 o [20=4036 . . [o+P=4035
B=a-1=2017 2 la=14p & |a-p=1

& 0 . . ) ¢ o o
33 o (X3 Yy) €72 Comm Ex0+By0 =1 olime Logoo Lot /LI, B 2 Oyladall
L‘-&.‘ﬁ L‘:‘" ul:J)i B) % O"""‘J‘ “:'L") (Xg;¥o) =(2-1) ‘:‘:‘-" 1009x, +2017y, =1 :t“:'.'*"

PGCD(B;%) =1 5y OLSI Keiam st

. 1009 — 2017y =1 : Yolall Gas I (xy) Leseall SLL S a2
1009(2) - 2017(1) =1 &85 &1 2009(2) +2017(-1) =1 :Lusd oldl Ol ol oy
1009x — 2017y =1...(1) Dalaeld ols Jom(2;-1) Lol o] 2a31009(2) - 2017(2) =1

. 1009x - 2017y =1

AL ) ‘et olal | Loud*

F Ol Sb Gl L {1009(2) _2017(1)=1
1009(x —2) = 2017(y —1).....(1) £y 1009(X —2) —2017(y —1) =0 e
1009pe Js 20179 (Y 1) iy 1009 <ay 2017(y —1) gy 1009: ] 2D pe
y =1009K +1 4y (y —1) =1009K Ll ) o5 4de
X =2017K +2:2£ (1) Uolall g} Y 4o ga
o 2ae K Co (X;Y) =(2017k +2;1009K +1) - o Dlall J gl <y
{a =2019[2017]

AL 332 31 8 Tl Sl o 3
a = 2019[1009] 716 Gl 2 Rl slasBl e

*»

2019=1[1009] ,2019 = 2[2017] ;)¥ {

a=2[2017] , _[a=2019[2017]
S0
a =1[1009] a = 2019[1009]
a=20170+2
a=1009B+1 -~

B=x=2017k+2 4 a=y=1009k +1: ] 2 2y (1) slall Talla
ot ol ezt Sucally: TN sluc 43| 2020- o3 :OLb I 3wl U

10098 — 20170 =1...(2) ey {




keZ<> a=2017(1009K +1) + 2 = 2035153k + 2019 W

9 ke 7" suald Lu LBV D3l By Ty (J-4

7°=1[9]. 7" =4[9] ;7' =7[9]. 7° =1[9] Lo

JUII J gt amy 3 Lo 550y 49 LI Y59 e 7" 4 Bl

n= 3k 3k+1 3k+2
7" = 1 7 4

9 sl 421 daal) LuABYI Ll AL fad (o
L=111.1: b8 7 (¥l (63 0l b ISy el e L Ll
L=111..1=7°+7"+72+....+ 7% LW

L:7 -1

42 el o a2y 420 =77 -7 il L =L

70 =7[9] ¥ 7 -7=0[9]

152017 5 593 :41 2y yad|
Yol LE(E) Dolall )] L5 £20 5104 poaall w8Y1 &I 728 0l Clus(I-1
o8 T 1 3 Ly Lo a3 20 5104 el 48N I 8L @l Cluds
cpodadl LA 338 AU LI ol ol plus 3L

20=4x5+0 , 104=20x5+4 :1% Ll

podne p Bl 514 5020 5104 cpouall (SYI I 2 (G L

20=22x5 4 104=2°x13 24 Ll

ol ol 46 B ol gall 22=4 5820 5 104 pouall 48N &I 28 @i g
104x — 20y = 272....(E) :Lyud *

272 =468:5)¥ 272 saall 220 5104 puasald 15 G0 ¥ Y gl L5 (E) sl
X =3[5] ;18 (E) Uolaald st (x;y) Lol 518 13) & Lo

4 e (BE)dolall B b ad uay 134 26X —5y =68....(E) G (E) Ualall Lol
26x =68[5] | 26x =68+5y A (E) Lea Lol

.68=3[5] 5 26=1[5] :\¥ X =3[5] <y

(E) Walall )yl L2

LAl LY J ol i L (B) 5 (B) (doball

T i k&> x=5k+3 olze g X 53[5] Load sl g.ab.é-‘ Cyoy ade g

ot ol ezt Sucally: TN sluc 44| 2020- oL 3:SLL M 3wl U




1AE X LBy ga5 dayg 5Y =—68+ 26X Lo (E) Uslall pe

y =21k+2 sl 5y =—68+26(5k +3) = 5(21k+2)

e s k Co (X;y) = Bk +3;26k +2) : 8 (E) Uolall Jpl> domd
el S B A LLSTEB o i

-4 awlal gl LU0 Bloa B0l W WY R WE

A=1x4 +ax4* +ox4’ +Bx4° +1=1025+ 3200 +16p....(1) :duy

6 sl ST L2l 3 10BOL (IS Laaf Lol

A =1x6" +ax 6> +Bx62 +1=1267 + 2160+ 36p....(2) :4u,

1025+ 3200 +16B =1297 + 2160+ 36 : 48 (2) 4 (1) 'ye

0<B<3, 0<a<3li>1040—20B=272:uf Lo lll Uy

104x —20y = 272....(E) Wslall pe1040i— 208 = 272 Walall Tillas
B=y=21k+2 5 o=x=5k+3: 4 g

(05B) =(32) oy s akey k=0: | 05 0<B<3y 0<a<3
A =2017 duy (0;B) =(3;2) Co A =1025+ 32000 +16f Ly *

J3l 2us 1009 52017 pe 98 o G2l 3

J1009=31,76 4 /2017 = 44,91:.L,

43 (po a1 LINeN e 98 e LBl L5 Y Y 541 2017 suall
31ty a1 LI NI SIeN e 5 e Lol L Y &Y 540 1009 sual|
2m—d =2017: 5:8 A Latall slue¥ I pa(a;h) SLAL| e

" m=PPCM(a;b) , d=PGCD(a;b) Lyl

PGCD(a';b)=1¢u> b=b'd y a=a'd 4355 d =PGCD(a;b) : ;) wlais
m=dxaxb’ sl mxd=axb: ;l slai,s

2a'x b'—1=%...(*) g 2m—d =2017 Botall 3 M=dxa'xh’ L3 ey 25 ay

$31 20178 d=2017 o1 d=1 512017 ssall ooy d: ] 2 (%) Bxtall (pe
a'xb'=1009 ;A5 (*) Bl d =1 ol ope TUL

$s1 1009 oY (a';b’) = (11009) i (a';b’) =(1009;1) 4le,

a'xb'=1 5855 (*) @l d=2017 o pe 20|

‘ b' , a'éﬁa.u.upzﬁ.\.?-f“’y

(8;0) = (1,1009) 4l (a;b) = (1009;1) : ¢l ptias 1 1| E NI

ot ol ezt Sucally: TN sluc 2020- oL L0l 3 3wl I Us




202017 5 590 :42 4y yad|

30, =740 g sae IS Jal e 6l el SIL el
Uy =70, 481N ado dus IS o=l cye gy =12 J oY Lakoes 48 a0 (U, )
P(0) 4w (ye ga=dl”
Up =1 o &= 3u; =3 Ll o s N=0 ! ye
3, = 7" 4l dommesP(N+1) )] oy 093U, =7 4 1 5] TommesP(n) )] o i
3U,,4 =7(3U,) + 244y Uy, =TU, +8:0 gaedo sue JS Joul (e Ll
Uy =T(T™ —4)+24 4dey U, =774 -l ZI L5 9 g Lol
3U,, =7" =4 | gl 3u,, =7.7""-28+24
N saedo due JS ol tpe domes U, =77 -4 Lold | Ly
S, 552 N WYy Clus-1 2

Tl 5 1 Jo¥1 Lttt Lsiin TICL BT S g g ga 40 S, =147 +72

n+1 n+1
s g 7oL <o
7-1 6

'Sln J Sn L.J.:I“"zsm JL%'
3u, =7" -4 Lyl Ludy S, "= Uy +U, +

35S, '=3Uy +3U; +......+3U,, 4y

3, "= (T=8)+ (T2 =8) +erat (1" = 8) | =T+ T+ 72+...7") —4(n+1)
3S,'=7S, —4(n+1) .3

18xS', =7"2 =240 =310 el sac JS o e ] Zl-0

426 3 Ball ode 3, 45 35" =7S, —4(n+1)Luud Ll O 441 oy

n+1_
s =1 - L0 K1 188, = 7(6S,) — 24(n+ 1)

n+
18xS', =7"2 —24n 31 1,3 185, "= 7(6 _ b _24(n+1) <y

5 ke 7" sl 4B 31y 0 acdall suall 08 G Al o (-3
7" =1]5]. 7° =3[5]. 7 =4[5] . 7* =2[5]. 7° =1[5] -ty

n= 4k 4k +1 | 4k+2 4k +3
1 2 4 3

ot ol ezt Sucally: TN sluc 2020- oL L0l 3 3wl I Us




S e Wl MBS 4 oG SN acdall suall 08 oyl

(18 3 b Lall G oy 185", =0[5] £S5 ', =0[5] sliaeS ke Lol U5 S,
7"? 40 —1=0[5] 885, 7% — 240 —31=0[5] 45,

A OV Gue e aolall suall 08 el

(k'€ N)n=20k"+12 4de sk =3[5] £857™2 +n —1=0[5] ¢, 5550 = 4k (1

(k'eN) n=20k'+13 leyk =3[5]8K5 72 +n —1=0[5];, 4550 =4k +1 2

(k'e N)n=20k'+10 «le sk =2[5];8K57"2 +n-1=0[5];, 5N =4k +2 3

(k'eN)n=20k'+19 ale,k =4[5]0K57"2 +n-1=0[5]¢,sn =4k +3 4

LS, 012017 5 90 :43 40 yad|

i T 0T,T63 5 5 cpuauall o] G321

PGCD(63;5) = 1 oluae b Lo L1163 5 5 pooutall o SLEY

PGCD(63;5) = 1: 4 Ll

3=21+1, 5=3.1+2 , 63=5.12+3:L,

PGCD(63;5) =1 duy 1 g _puoelB] a3 51 3 Gl Sl 3 o potan & Jb 51

9522 L e Jlasial (gidlom e

Nl 5 (B) Dalall o) o)l

C 2uall oy PGCD(a;b) olae 72 3 ¥ gl &5 ax+by =c Uolall: 455

63x +5y =159...(E) : Lud

159 puis PGCD(63;5) =1 ;¥ 72 @Y sl 13 (E) Yol

X =3[5]18(E) Uslaald st (x;y) LI 58 13] & jlapdl2

63x =159[5] 1 63x =159 -5y : £35S 63x +5y =159...(E) : Lul

159=9[5] 4 63=3[5] ;¥ 3x=9[5] <us

5 o dsl 3 0¥ x=3[5] G 3x =9[5] Ll <y

(E) Uolall J plom ZLuzd

.@aa.:.\.c-kg::o- X=5K+3 «lc, XEB[S] Lud &L..thf!,.t&,

5y =159 —63x 855 63x + 5y =159...(E) Ly

:u€ 5y =159 —63x Uolall 3 X =5k +3 43y g2

y=—63k—6 23| —5y=30+63x5Kk .s| —5y+159 =63(5k +3)

{(X;y) =(6k+3;-63k—6);Kk € Z }:ic sustl a (E) Wolall Jolom: o

.[3; o (aaadall cpouall ol 3

7 ¥l 63 el 350000 (IS anlo ush Lol

ooall dez gualls3d slaef  [47] 2020- Gl iOLsl I 3wl N U




) =500 = o+ 7?0+ 7°5 =500 +1715.....(1) :4eay

5 eVl g3 ol 3BLOBO (28 A:Ludd,

). =BLOB0" =5B+1.5° +5B = 630 +125.....(2) ey

633 +5(—0) =159....(3) 254 6308 +125 =500 +1715: uf (2) 4 (1) (ye
(B;—o) = (X;¥) = (5K +3;-63k —6): oy 4 (E) 5 (3) cyidlall Tl
0<B<4, 0<a<6 :Laf Loy (B;) = (5k+3;63k +6) sl
B;o)=(36) :4dey k=0l 0<63k+6<4 4 0<5k+3<6 oluney
6 hall QLS 3 %+ 2 sall 408

=6 Co A +2=5000+1717 <y A =500 +1715 :Lou (1) EMa! :pe
A+2=50(6)+1717 = 2017 4lc,

Q@ Botal | sy o Ll s e gt Ao

N el Suall 08 Cawm U39 5 Le3" sutald L BY1 Ll L Tl y5(-4
3 El[5]c 3F= 2[5]c 3= [5] 3 53[5]c 3’ 51[5] Lod

JE Jgud | g 4 Lo 5909 D 590 LI Y55 e 3" 4B Bl 4

n= 4k 4k +1 4k + 2 4k +3
3 = 1 3 4 2

5 ke Ll 37 +4n +14387 suall J% S 0 adall sdall 08 ol

37 +4n+1438"" =0[5] slae 5 e Wl L2y 37 +4n 414387 sl

o 2ae X Co (X;Y) = (5K +3;—63k —6) :Luud

398 Z1[5] o 3 =389 — 3388 _3[5] 4 ley (X —y) = (68K +9) <y

397 =3[5] ¥ 1428%" =3[5] sl 1428%% =37 [5] Luy 1428 =3[5]:Luul,

3+4n+3=0[5] ;S 37 +4n +1438" = 0[5] :Lud 4 oG alsy

PeN Eom N=5p+1 slsey N =1[5] 3| 4n =4[5] 245 3+4n+3=0[5]

'{.,SlJ...Cu’:“ 2017 :J‘,.J 440.3‘)‘:-"
J. [ [ ]

U ==(4"-1:n LNTS | oper eyl o LLS (11
ngf ):N gando Sue S o iyl (4l ¢

Up =40, +1 oo sae S Jorl pagUp =0 J g ¥ Loy 48 jaa (U, ) LILEL Lo
" . . H 1 n " &

ez AL gl oslad 0 alo due US ol (e U, =2 (47 1) SLSY

P(0) G 'ya 3z I”

ot ol ezt Sucally: TN sluc 2020- oL L0l 3 3wl I Us




u,=0 Q‘Y’&Zs uO:%(4°—1):O Lo 6 n=0 o1 pe
U, :%(4“ ~1) s TP ()]

U= %(4n+1 —1) éi :::.“m P(n+1) C_’i CJAJ}:U

el Al Lo 90U, :%(4n - A u,,, =4u, +1:Ld

R S U U P L .
= 1—1)§|un+1=4(§(4 —1))+1 g

= oA =g
37 3 3

ng.-:....la J-\;JSJ-?‘OA:{%“M u, :%(4n —1) :tt.wl.i‘ 4:.0)

Lo Lod LUy g (gl guse 0 aclo due IS T e sl Gasillo
9 5z L o g8

u

ax, +by, =1 Uolabl 33 (;;V,) € Z2 LS 5 yom g liaalegio Ld oL ol by @ (ylauall

U, —4u, =125 u,,, =4u, +1 Lo

Legoor Lod Ld sl o U oyloasdl sbsat, —4u, =1 - Aolall 334 (L -4) Lot
v, J,‘w Lo o sl ey Lecia(v,) LI ¢ ol sladid-2

=QV, N ol sae IS o fpe oline 0 Ll Tsia (v, ) LIE2L

1 : .
= —:N |+ LS 4o LI L
Vo = Uy 2N gaedo e JS il e 1 lleS 98 50 (V,) % :

Vn+1:un+1+lz4un +1+1:4un+ﬂ:4(un+1):4vn ‘C"") Vn :un -f'l t..v.AJ
3 3 3 3 3 -

v0:u0+%:% oY1 ot =4 Ll Ln (v,) ZIE Ly

S, &,.s’ziuc n dY.u,qu(u
wmuuul.maj.»@..ss =V, +V,+V, :

3+ 4 3n+1_1
Sn :VO q—l zl L ——
q-1 3| 4-1
47 144" 1 paoual) SV &3 S (Wl a3
u ., =4"-1: Lh..o'i day3u, =4"-1 Lud dug U ZE(4H -1) L

<ol PGCD(3u,,,,;3u,) :3PGCD(u u,) «de,

(-1 G PGCD(U, ;;U,) =1 ;¥ PGCD(4™ —1,4" —1) =3.1=3 :4u,

ot ol ezt Sucally: TN sluc 49 | 2020- o3 :OLb I 3wl U

n+1’ n




T ke 4" L8N LS 3l 0 adall suall 08 Caas Tl > (-4
4 51[7]4 4 = 2[7] 4 54[7]4 4° 51[7] Lod

3k+1 | 3k+2 Yo LI LT e 47 208 Sl o

4 2 JUI J gl ey 3 a5

A, J,.Zﬁ@:-n#ui Sdall @B (i
A, =9S,-6n-3"": Lol

A, =0[7] olae 7 Je Ll L2 A,
93, —6n -3 =0[7] olae A, =0[7]
4 = 4[7]:0¥ 98 =3[7] 4y 95, =(47" 1) Lyl

3 =[ (@2 ] =4[7] ¢ 3 =[(4)? " [7] seiis Lol
6n=6[7] s 3—6n—-4=0[7] ;G 95, —6n—3""* =0[7]: ol oo
PeN Em N=7p+1:031 7 pe 451 6 ¥ n=1[7] [ ps1y

150811 2016 5 9 :4540 a2

o B s ool Te wtd I (U) Lod
u+u,=e'l+e’) J S " (U,) b

{In(u1)+ In(u)=11 ,

2

{(Ul).(UZ)ZGH o {In(ul).(uz)zll ) ,'[ﬁ{ln(ul)Hn(uZ):llMt*

u, +u,=e*(l+¢e’) : u+u,=e‘l+¢’ u,+u,=e‘(l+€%
P=eyS=e'(1+€°) :Cu X2=SX+P =0 : Uslall s> L& Uy 4 Uy ]
X'=uU,=¢€ o x=U,=¢" L& x2-Sx+P =0 Uslall J sl
Y _g : dag U, =0, Lol

ul

NUVL Uy e paldld-2
un :e4(e3)n—l) :e3n+1 ‘;“’ un — Ul.qn_ltﬁ:{-ﬂ
n 'UY.\..: Sh D.é‘ L..JL..-:-(L.J
S, =In(u,)+In(u,) +.....+In(u_) :Lud

q:

n(n+1)

@) | DIN()a") ey

S =(n+DIn(e)e’) =" +1)(23” +2) Cay G =6 5 Uy =€ Luud S3e ol

PGCD(2S,;a,) =PGCD(a,;14) : N oo sae JS Joul o &l oLiS(l-3

ot ol ezt Sucally: TN sluc 50| 2020- oA :OLSL I 3wl U




25, =(n+)(@Bn+2)=3n2+5n+24a =n+3:Lud

2S, —a,(3n—4) =14 :4uy 2S, =(N+3)(3n—4) +14=a (3n—4)+14 LS ¢
PGCD(2S,;a,) = PGCD(a,;14) :n el sae S ol fpo 4 Lasmsts
PGCD(2S,;,)) Ll ol faio

PGCD(2S,;a,) =PGCD(a,;14) :Lud Goludl &l o1 1y

14372 1: sy 14 uall ol 8 8 PGCD(2S,;2,) 4ua

PGCD(2S,;a,) =7 : et gadall sutall 08 (pal (o

n +3:7k€:’ PGCD(n+3,14) =7 olasy PGCD(a,;14) =7 olae PGCD(2S ;a,) =7
PGCD(k;2) =1 | PGCD(7k;14) =7 ;ASSPGCD(N+3;14) =7 ) 455 4 le
k=2k'+1 &l g3 s0e oy Sk o) 61 2 g J5T K ()T a5 PGCD(K;2) =1

K'e NEoo n=14k"+4 a8 k= 2K'+1 jay a5 dayy N =7k -3 sl n+3=7k Lol
T e 2" suall LB LS 1 gy Tl 0 4

2° El[7]c 2° 54[7] 2= 2[7]« 2° 51[7]

LI €257 e 2" 2 il

R Jgde! am g3 Lo 935 L 5

Ry IV EX ORp-1| YL PSRN JOUR [P PR

b, = 0[7]

oo

b, =3na, —2S, +1437"* +1=3n2+9—(3n2+5n +2) + 1437 +1 Lyl
2016 =1[3] 41437 =2[7] :o,¥ 1437 =2**[7] =1[7] :Lud,
n=6[7]s! 15n =6[7] ;3555 5n —9=0[7]sl b, =-5n+9[7] :¢ele,

on = 0[5 s CJSAJL?{Sn = 0[35% IS, {n =0[7] i {bn =0[7] "

7n50[35 nEO[S] nEO[S]
stmdo dus k' Eo n =35kl gly n=0[35] i
7 ke Gl 314377 — 354 152 50l N aeds sus JS ] cye ] LS(6
1437 —3x 4" +52= 0[7] sliaa 7 ske Gomdll 21437 ~3x 4™ 452 .50l
52=3(7] o 44 = (47) x4 =4[7] 4 1437 = (2")°.2 = 2[7] Lyl
1437 —3x 42 52 = —7[7] 14091437 ~3x 42 452 =2-3.4+3[7] 14de
1437 —3x 4™ +52=0[7] -]

ot ol ezt Sucally: TN sluc 2020- oL L0l 3 3wl I Us




2 595481 2016 5 53 : 464 |
1L Le 7"y 3" cpusaall cpe S T LBV 2B B 4y Ll o (-1
3 El[ll] 43" = 4[11]4 3 ES[ll]c 3= 9[11] 3 53[11]« 3’ El[ll]*

*»

n

5k

5k +1

5k + 2

5k +3

5k +4

3n

1

3

9

5

4

T54ﬂﬂ

7 =10[11] .7* =3[L1]. 7° = 2[11]. 7* =5[11] .7 = 7[11]. 7° =1[11]*

7°=1[11] , 7° =8[11] .7° =9[11] . 7" =6[11]

*»

10k"

10k'+1

10k'+ 2

10k'+ 3

10k'+ 4

1

7

5

2

3

10k'+5

10k'+6

10k'+7

10k'+8

10k'+9

7n

10

4

6

9

8

11 Gielae 2% 20167 +1437 s0adl i oacds sue S ol ppe & ylo i
2016 = 3"*[11] = 4[11] 4 1437 53[11] Ly 1437 =7 [11] Ly
2x 2016°"* +1437"°"* = 0[11] 5T 2x2016°™* +1437'°"* = 2.4+ 3[11] :¢de

- Tx =3y =8 Walall J=(I-2

KeN pax=3Kk+2:,3|x=2[3] &1 7x =8[3] <y 7x =3y +8 £HG7x 3y =8

KeN s y=Tk+2:08 Tx=3y+8 dalall 3 x =3k +2 L3 yay sy
KeN g (Xy) =Bk +2,7k +2) SLst ? TX =3y =8 Lslall J gl Ly
0 ouald LA 2l i

7x —3y =8Ualall J ol (X;y) Lomy 9 X J oSN &I AL 0l 40 dilud
d/3y €y d/y: ¢ (1)....d/7x dug d/x:Loid

d e Dy :{1;2;4;8} :éi d/8 4wy d/7x-3y : C_,ié:us(z)j(l)&.

d=4 Jo1 (g J ) (et

PGCD(K—2;8) =4 £3<5 PGCD(3K +2; 7K +2) = 4 Lyl

PGCD(40;8) =4 4wy k—2 =40 Lo,

ool sae M Com 2 e Jol 00 (Y a=2m+1 51 PGCD(0;2) =1

(%;y) = (24m +20;56m + 44) :uf J b 3K LB ) gal dayy K=8M+6 <,
2016 +1437” =0[11]: 32 31 (E) Uolall Jylo~ (x;y) SLAL cpanli

ot ol ezt Sucally: TN sluc 52

2020- Gl Ol 1 3wl ) U




2016™ =3"[11] 5 1437 = 77 [11] Lol
(:y) = Bk + 2,7k +2) Eoum 37+ 7% = 0[11] S5 20167 +1437" = 0[11] ke

JEI Syl s 3 lhall LS Sl

10p

10p+1

10p+2 10p+3 10p+4

1

3

1

7

2

10

1

3

10

4

0

7

A J s ey N=10p+5 ol o o 332 oo y Ul 5
ga:f.:ja A P C::o- (X;y¥) = (30p+17;70p+ 37)

1535501 20155 53 :47 4y a2

T ke 2" suald Lu 81 L3 A e (- (1

. 2°=1

:7]c 2° 54[7] 2 EZ[?]c 2° 51[7] Lod

3k+1

3k+2

L JCE57 e 2" 2 i,

2

4

KL J gl oy 3 La 5599 B 550

7 ke 1962 —1954"% + 2015 suall Lu A8 Ll Bl 2Ll

1962 =2"[7], 1962 = 2[7]:Lud

1962 =2[7] &l 2 =2[13] 4wy 1954 =1[3] ;)<

1954 =1[7] 4wy 1954 =1]7] Lo
2015=-1[7] sl 2015=6[7] :Luid,

3,8 208 53 1N 20157 = (-1)[7] sl 20157 = (=1)"[7] <y
1962 —1954* + 2015” =2 -1-1[7] :ale,

1962 —1954°% 4 2015 = 0] 7] :4ay

0407 e 1962 —1954"% + 2015 suald Lo 81 L33 3L )3

.gj’i 89 suall ol oyLsd-(2

9cye oI LI NI sl S e Ll L5 Y suall o 05489 =9,4

oAl e Sl SELY ol 53

2020- Gl Ol 1 3wl ) U




Lol
44
29
17
12

Jal 89 suall oy G J4dt cpe

7832 adall suall ol 8 IS i

7832=2°x11x89 g4 7832 suall AL Lol

B+ +1)(1+1) =165 slus 7832 suall pusl 48 20 Ly
I i gad sl 7832 el w48 Sl

wl 1 . 11| 89] 979
111 00 11| 89] 979
89| 979 o 22| 17811958
02 44| 3563916
02 88| 71217832
8 7832 ddall H!,Sé..lu
=1{1,2;4;8,11;22;44;88;89;178; 376, 712;979;1958;3916, 7832 }
Lo L 0)L3,1977 5 981 a4y (LS (o

PGCD(977;981) = 1 oliae Lo Ld (L 41 977 4 981 ol

981= 977><1+4
5 e 15 P J>977-4><244+1 x

Lo L )LI51 977 5 981 pusaall Ly
Yo X Gadall oylosall (a3
PGCD(X';y) =1y y=2y' 4X=2X" olwe PGCD(X;y) = 2:Lud
(X'-y)(x'+y')=7832 X'2-y'2=7832 X2 —-y2=31328
x'-y'=4[11] SHSIx -y =4[11] 8l x -y =8[22] :4&.3
PGCD(x";y") =1 PGCD(x";y") =1 PGCD(x;y) =
783250al) 0ul® 404 x'~y'=11k+4 df-”u T

."éd.nﬁ"gj‘a..\:o-ﬂ‘ L
X=2x'=1962 X'=981 x'-y'=11lk+4=4
. ZM} | aLo.u : '
y=2y'=1954 y'=977 X'+y'=1958

7832

bxC pe é)i ac_,i C_,IAJQJ‘(LA

ot ol ezt Sucally: TN sluc 2020- oL L0l 3 3wl I Us




(X' Y') 9 (% Y,) el 542y laa C o b Q.QMSC.&M a:lud

ax',+cy', =1...(2) s ax, + by, =1...(1) ;liist Gomoseal| Slucy pe

au + (be)v =10 (U;v) Lol 5 4> 4 olae bxC - ‘”_;37 a .yl a9

(ax, +by,)(@x' +cy' ) =1 Bl B L 2y (1) o

a(xx' +cxy' +bx' y,)+bc(yy',) =1 :éi aZx X' +acxy' +abx' y, +heyy' =1:4u,
V=YY' s U=X X' +CXY' + DX Y : duy

PGCD(a;b") =1 :n e N" 8 ol o &l panl 536 ool &

Ao Al (e Wiz PGCD(a;0) =1 oo n=1 ol oy

PGCD(a;b™) =141 cp 405 PGCD(a;b") =1 =5yl o i

PGCD(a;b) =1 4 p=! 71 45 APGCD(a;b") =1 :Lyd

(-4 Ol y&| = PGCD(a;0™) =1 4

1954 51962 pusuald xS I AU @l AL

PGCD(981*;2°) =1 4 PGCD(981**;977"**) =1 4 PGCD(981**;977) =1 :Luud
PGCD(1962*;1954"*) = 2. PGCD(981*,977"%.2°) = 2 xy 1-4 (e
15954812014 5 445 :48 s o
.PGCD(2013;1962) wlus (-1

PGCD(2013;1962) = 3PGCD(671;654) 4wy 1962 =3x654 4 2013=3x671::_
53 o o] LB e s 4l 93 Jlaiul o Ks PGCD(671;654) =1 Ly
PGCD(2013;1962) =3 :4w;

Vsl LE(E) Walall ol 2l

2013x—1962y =54: (E) Lol

1962y puits3 dung 1962 s 3 2013X pasis3 dng 2013 puts3:Lul

ok LD (BE) Uolall €y 54 03 g 2013X 1962y (3 all puuts3 idag
X=0[6] ;8 (E) Uolaeld st (x; y) Lol 18 13) & )L

3 Je(E) 3 b el e U3, 671x - 654y =18 555 2013x —1962y =54 (E) Ly
" 671 =6(100y+3) 4S5, 671x =654y +18 35 671x— 654y =18

6 ga Jo1 671 0¥ x=0[6] 51 671x=0[6] 14wy

A(E) dolall > ¢ T4<%, <80 Lo (X3 Y,) Lols M 0l

X, =178 €y TA< X, <80 4 X, =0[6] :Luud Gl Ol 41 pa®

671x —654y =18 Wolall 3 X, =78 L3 yay ga5 uay CUSy y, =80 uf X, =78 ol (e
671x — 654y =18 Uolaald yols o (78;80) Ll <y

toall det (SucaallySELN sl 55| 2020- Gl LSl I 3wl i i




, , 671x — 654y =18...(1) e .
Sl Sl D e D {671(78)—654(80):18 ) F A e Jatt ey
671(x — 78) = 654(y —80).....(*) :4wy 671(x —78) —654(y —80) =0:.£
(@ 35 9654 pa J51671 N (y —80) wuds6714405654(y —80) smuis671: | 2o (%) oo
X = 654K + 78:uf (¥) 3 4od o 425 dagy ¥ =671k +80 & (y—80) = 671K :4ua,
e 24e Kyl aa(X;y) = (654K + 78,654k +80) : o (X ) LS o J pldl Ly
sl T @B el (-2
(E)Uolaald s (X;y) Coom Y 9 X cpuadald SV 3 AL ol 4 d
654y puty d duog s 0 5 671X pudayd Loy X puy d:Lud]
deD, :{1;2;3;4;6;9;18} 203l 18 g'.alf‘.!i S Ll ey d éi 671x 654y & yall iy d:das
D ga yuodall 08 i
PGCD(a;b) =18 4 671a-654b=18 ::do , 231 : 52 (a;b) LoLl:Lud
. , . 654k +78=0[18]  [a=0[18]
Tk 2=0[18]8 S S b ol ’{671k +80=0[18] 2 {b = 0[18]
pe N> k=18p+2 :3,3| k=2[18] sl —k =-2[18] :Luuls
(a;b) = (11772p +1386;12078p +1422) i Uslall ol 3 k=18p+2 L8 g 9y

1 595481 2013 5 490 :49 s yul|
PGCD(a; ) = PGCD(B;10) : ¢yl od-1-1

‘Cuj

PGCD(a;b) = PGCD(b;r) : 455
b e add 3Ly Jol=l@r,qille a=bg+r Lo

B=n+3,4 a=2n"-14n+2 Lol

o =(2n2—6n+4)B+(-10) :uf B e o duald Lo 8V L3 Jlaal
PGCD(a; ) = PGCD(B;10) | PGCD(cs;B) = PGCD(B;|~10]) g
PGCD(0;;B) suald L) o il (pai-c

10 pulis d <0y PGCD(B;10) =d <uay PGCD(ai;B) =d 0l o i

deD, ={1,2510} :2,3|

PGCD(0B) =5 : (550 St N adall suall 08 e pus (pai->
N+3=5K <uy B=0[5] ;:455s PGCD(B;10) =53l PGCD(o;B) =5
PGCD(K;2) =14lcy 5PGCD(K;2) =5 | PGCD(5K;5.2) =5 :duny

ot ol ezt Sucally: TN sluc 56| 2020- oL d:OLSL I 3wl U




PeEN n:10p+2b3.>'.ij N=5(2p+1)—3 :dus k=2p+1 éi S8 aue k)3
podae b anlo sue kS n=5k -3 sl n+3=0[5] 3G B =0[5] :Lud

11 e sual LuBY1 4l Bl o il o 12

# =1[11] .4* =3[11]. 4 =9[11]. 4° =5[11] .4* = 4[11]. 4° =1[11] L]

JUI Jgdl oy 5 Lo y599 4590 LI YL 1T e 4" L5 Bl

5k 5k +1 5k +2 5k +3 5k +4

1 4 5 9 3 [11]

IO AL 55 AN el suall 08 e gast (e

5p+1\5 5p+1\2 = 45n 4 =0[11

@y + @ pen=ofa] . [4+4+n=001]

n=10p+2 n=2[10] )
(45p+l)5 El[ll] 9 (45p+l)2 55[11] : 4:“} 45p+1 = 4[11][;3.;\] Jj.\;:‘ CJ&

n E5 11 5p+1\5 5p+1)2 =

[11] e (477) +(4"")2+n =0[L1] et ley

n 52[10] n=10p+2 )
10n=-60[110] . _ [n=-6[11]
1n=22110] & |n=2[10]
) ..“], s O C’_:o. Nn=110c +82 Q-S!

32}’4)1‘ 2013 :J".J 590.3)4:” ,
2n+27=0[n+1] : 328 A n Lacdall slae¥ onui-11

4" +4"+n=0[11]
nEZﬂﬂ

n=82[110] 1ué - Jup{

25=0[n+1] 88Cy 2n+2+25=0[n+1] 85 2n+27=0[n+1] :Lod

n+1eD, = {1,525} :duy 25 pudy N+1 ;] a3 25=0[n+1]

ne{0,4,24} S n+1e{L;525)

(b—a)(@a+b) =24 &m  iacdall slue¥! pa(a; b) Lol sl -

24 suall pul 8 e ¥l Eed (a3 D) DLl (o]

(B+1)(L+1) =8: 9o pul 4all sue dag 24 =2° x 3 :Lyd

D, ={1,2;3,4;6,8,12;24} : <.,

[ A L]l slae¥l e(a;b) Eo(b—a)(a+b) =24 Yolall 328 AR {EH

(a;b)=(57) °t~=-°){(a +h)y =1

(b—a) =2 oLy (D—a)(a+b) =2x12 1YL

ot ol ezt Sucally: TN sluc 57| 2020- oA OLSL I 3wl I U




(a+b)=6
(b—a)=4
24 gl e Taldd o L LT

(a;b) =(;5) otu}{ oLaeg (b—a)(@a+b) =4x6 24U

b2 = a2+ (\/24)2 ;3I<5, b2 —a2 =24 35 (b—a)(a+b) = 24 Lo
72 =52 +({J24)2 oLaa (a;b) = (5;7) 10
BC=7,AC=5 :lo>A wlBABC Ells 3 AB plall J b 4a/24 oy 42lid o
52 =12 +(/24)2 Lae (a;b) = (1;5) 22U
BC=5,AC=1:{xA RBABC Elle 3 AB bl J sl 53/24 ) stlid
ol S BBy o pusaadl LLS -2
=15 +05 +15 +4.5 +1.5° = 671 duyo =10141:Lud
B=3.5+4.5 +0.5 +3.5 =478 <us B =3403 :Lud
b2—a2=24
{oca—Bb=9 :

&

—>N2 . (a;b) ’i:._‘ow‘ w“:..u”—u

ey

oa—PBb=9 '

b2—az2=24 o_.|b?2—a2=24
2SS
671a—478b =9

Al o€ (a;b) = (5;7) Lt 11U

b2 —az=24
671a— 4780 =9

ddl @€Y (a;b) = (L5) Lol 23U

b2—az=24
671a—478b =9

L ey [DPoa2=24 .
(a;b) = (5;7) “Ju"?‘{aa—pbzg Al J pl g

143452013 (posald WSY1 3 8L ) olgl-1.3
1434 =3.478 , 2013=3.671 :Lod
3 52143442013 (pauald oSV S 22T @ulall g
478 5 671 pusuald xSYI I AL o ulal] Zos
PGCD(2013;1434) = 3.PGCD(671;478) :Luu
23ty oV IV 5lue¥1 S e Ll 2N 67153/671=25,9 (¥ 14l suc 671
ot ol ezt Sucally: TN sluc 58| 2020- oL :OLSL I 3wl U




PGCD(671478) =1 :4u,
2013x —1434y =27 - LU (X;y) J sz SIS Aolall 72 3 > -
671x — 478y =9 ;355 2013x —1434y = 27 Uslall
671x — 478y = 9Wslacll ks o= (5;7) Lol o 22 (-2 Gl pd! oy
671x-478y=9.() . |
{671(5) 4787y =0...(2) P AH e s s
671x — 478y =9...(1)
671(x —5)—478(y —7) =0:0f U Ll U6 Lo (1) (pe2 )CJSA.:{GH (5)-478(7) =9
671(x —5) = 478(y —7)
(38 pAT8 e J51671 (¥ (X —5) 0udsd78 €uyB71(X —5) s 78:,| 2o (%) (yo
Y =671K+7:08 (*) 3X 4B jaygal uagy X =478k +5 | (X—5) = 478K :4uay
oo s Kyl e (GY) = (478K + 5,671k +7) :Com (X y) SLILUN o8 J gLl £
1 595311 2012 5 493 :51 2y o
- Jol 2011 sl ) ST -
44ty oV LIV 5lasI S e Ll L3N,V62011=44,84: 0 1] 5ue2011
(b dolal o £« (1) Dolasd (XY, ) Lol S sl ¢ e dB) L)yl o Sl -0
31=579—274x2
31=579—274x (1432 — 2x579)
31=579—2x (1432 - 2x579)
31=1432(-2) +5x579
31=1432(-2) +5x (2011—1432)
31=2011(5) —1432(7)
() Walaald Lols o (5;7) Lol o i p3N1 ol e

2011x ~1432y = 31...(1) .
LI AL laf ey
{2011(5)—1432(7):31 2) ~ e 0
2011x - 1432y =31...(1)

2011=1432x1+579
Cay 1432 =579% 2+ 274 :Lyul®
579 = 274x2+31

2011(x —5) ~1432(y ~ 7) = 0: (1)¢pa@) 7 ks L) 1432731

2011(x —5) =1432(y - 7)
(255 201100 J511432 ¥ (X — 5) 0ty 1432 €09 2011(X —5) s 1432: a3 (¥)
y= 2011k+7‘:.;.€'- (*) 3 X 4B oy 4ol dagy X =1432k +5 51 (X —5) =1432K :4uag
R i Kyl c.(x;y) = (1432k +5;2011K + 7) :Comm (X; y) SLSLTT 0 J oldf diag
ot ol ezt Sucally: TN sluc 59 | 2020- oL :OLSL I 3wl I U




T ske 2020l L YT Ll 3L N acdadl suadl o 3 a5 a2
L2 El[?]c 2° 54[7] 2 52[7]4 2° 51[7] Lud

n= 3k 3k+1 3k+2
on 1 2 4

7 Se 20117 ssald Lo 8Vl L 3L sl

20117 = 27 [7] g 2011=2[7] :Lud

3K +1 JSEI (e 143277 5114327 =1[3] g 1432 =1[3] Lol
2011 =2[7] 5,3 20127 =27[7] :ale,

2 07 Je 2011 suadl Ll U <y

2010" + 2011 +1432" =0[7] ¢ 4G kT 0 200, Nl sutal] o oyl
2010 =1[7] 4wy 2010=1[7] 5 2011" =2[7] :4uay 2011=2[7] :Lud
1432" = (2')2[7] 4uay 1432 =4[ 7] :Luly

142" 427 =0[7] £, 2010" + 2011 +1432" =0[7] :4le

SO J o JKE5 N e dall suall 08 (el

n=

3K

3k+1

3k+2

2" =

1

2

4

22n

1

4

2

2"+ 2" +1=

3

0

0

N=3k+2 ol N=3Kk+1: 80 gaall suall 08 o 22 G Jpudl (ya

9 aull gl ol Ll 3 270B ISy ando Sue Nyl

20113 1432y = 31 oluae (1) Dolaad | (B;7) Loy
0<y<8 ,0<B<8l> y=y=2011k+7 ,B=x=1432K+5 :4u,
(padl Llec say k=0 gl 0<2011k+7<8 ,0<1432k+5<8 : &y

Y=745PB=5 13

LalZ 5l e Lol LICEL Iogum K85 LS S s 7 o B¢ o Lo (5 o] Tom oy
ot ol ezt Sucally: TN sluc 60| 2020- oL d:OLSL I 3wl Ul




a=2B—y=3 4wy y +p+a =35 éi

N =2yop =2735=2.9°+7.92+3.9+5.9" = 2057 :Lud

1 &,..'4)1‘ 2011 :J‘,J 520.3.)‘:-”

(E) Volall (1

Olmses Glase y 5 X Co 13X =7y =-1...(E) :Lud

G Gl b Lo ey (B)Uolall J4 3 due Jlaal K

13=-1[7] ¥ —x=—1[7] 05y 13x = —1[7] £35S, 13x =7y -1 23S (E)
e due K o X =TK+1103) X =1[7]

y=13k+2 :u£ 13x =7y —1 Uolall 3 X L3 oy paly

o e k gl 22 (G Y) = (TK+ 113k +2) SLatl g J ol &

{as—l[Y] .

Gt 8 Lol et SlueW| Jai2
a=0[13] ~ " "’ -

13a=-1391] e {az—1[7] T
7a50[91] &= a50[13] )

o due p Co a=91p+13 ;3|

JEI i 2l (E) Doladl J ol e olleW ! oo dlon e

13 47 o S Je0"4d Bl g N aclall suall 08 s 4l 10 3

Toke 843 3l o ol suall o3 o il 43

.9 =17]. 9" =4[7] (9 =2[7]. 9" =1]7] Lo

JUI J gt amy 3 Lo 509 &y )0 LI Y257 e 9" 203 B

n= 3K 3k+1 3K+ 2

9 = 1 2 4 [7]

Ble0 a3 3y n adall sl o8 o (il 53

.9’ =1[13] 9° =3[13] .9 =9[13]. 9" =1]13] :Lud

JUI Joudtl aamg 3 Lo 335 Ty g0 LI YT 13 e 9" 20 B o

n= 3Kk’ 3k'+1 | 3Kk'+2

o_ | 1 9 3| 3]

91 Je el sl b oy oK G go (aid

b = 00086 = 01.9° +B.9° +8.9+ 6 Ll

toall det (SucaallySELN sl 61 2020- Gl dl:Clsly I B il dle

a 513[91] éi 6a = —13[91] .,Ls‘l CJML'{




-

b= 0[7]

ol Lda 13 47 4 91=7.13) sl
bl 511357 a b50[13]

91 Je )i B b

7851[7] 8 9 50[13] 89 50[13] clis, 9° =

a+B=91p+13 : ;)8 2 Ol 43| &.;JJ}LOL.._H:-j

P=0 s ale, 0<91p+13<16 ::,l8 0<B<8 y 0< <8 : )l 4
201 e il s b 338 A1 4511 LAt Ly

(05B) = (7:6) 5l (a;B) =(6;7) (c:B) =(8;5) ! (i) = (5:8)

1 595511 2010 5 493 :53y3 ol o
13 ke 4l f&3" —Lodalline N a1 oo &l ojlaadl-1

3" =1[13]asadln e N o1 1o £y 3 =1[13] Lol
13 e 2l & 3" —Loaallne N ol cye iy
13 ke Ll J3,3" 933" =3 pauall pe U8 Ngaelo e S ol (e ] £liZl-2

3" ~3=0[13] é " =3[13] iy 3" =1[13]auadlcn e N foT o :Lud
3" -9= 0[13] s1 37 =9[13] ¢y 3" =1[13]asadlcn e N T po Lo
13 ke 3 suall Lo BYI 20l B0 08 o (a3

=1[13]. 3 =9[13] .3 =3[13]. 3 =1[13] L

U Jgdl oy 3 La 5599 B LI YIS 13 e 3 2B 1 o
n= 3k’ 3k'+1 3k'+2
3 = I 3 9 [13]
13,5Le 2005 L3 3 ALl

2005 =1[13] <y 2005™° = F7°[13] £uy 2010=0[3] 4 2005 = 3[13] :Lud
1 48 13 Je 2005 suald Lud8YI Ll 3L e,

=30 ol e 1350e A sl L3V 4 3L el 4

A, =3"+3 £33 g A =3 +37+37 Lol

A, =3[13] :dey 3 =113] SISy 3 =1[13] <y 3" =1[13] Ly
13 ke 4l i A lap=3n+1 ol cpe & o -0

A _ 33n+1 32(3n+1) 33(3n+1) tu.'d

L =0[13] :ade g 3 =1[13] CUIS § 3 = 9[13] o 37 =3[13]Luul,

gb.!l et gaﬁdp:abyl slas| 62| 2020- g;..é-lzugbldl 3l Il de




p=3n+2> 113 Lo A J a3Vl Ll U ool

A, =37 430 L3O )

A, =0[13] :ley 32 =1[13] ¢AIiS § 32 =3[13] <y 377 =9[13] :Luud
0 so p=3n+20a1 (pal3 e A J L BYI Dol 3L <uy

Small Ll 3 A AN e (LIS by a gyl 3asd) -]

a=A, 4uy 2a=1001001000=1.3 +1.3° +1.3 Ly

b=A, 4y b=1000100010000=1.3" +1.3 +1.3" :Lul

13 e by acye SO a8V Ll B Al -

3 4013 Jeadedd 3Ll sl a=3[13] <uy A, =3[13] Luly a=A, Lol

0 5813 e b i 3 o)l 5l b=0[13] <y A, =0[13] Lyuly b= A, Ll

2 595411 2010 5 593 :54 43 ad|
7 sdald Gielsa y 1o (1) Dolaeld st (X;y) Lol 8 13] @l oyLs-1-1

65y = 7(287 — X) ¢85y 65y = 2009 — 7X 355 7X + 65y = 2009....(1) Lo
7 o Jsl 65 (¥ Yy =0[7] <uy 65y =0[7] 3L, ,

T sdald Cislaay ol aai y =0[7] WL

(b dolall > -0

@aaa.\:_k&:» y =7k 4:..0)7.3.&.1.1;}.:—[..&.» y:lod ol u‘}‘&»

X = 65k + 287 :ué 65y =7(287 —x) Uolall 3y LB o pa

o sae K ol 22 (G Y) = (—65K + 287; 7K) : omm (X; y) SLIL 4 J bl Lo
29 e 2" duald LB Ll B g n el suall 08 s Al 0 -2

2° =1[9] ,2° =5[9] « 2' =7[9]. 2 =8[9]. 2 =4[9] .2 =2[9]. 2° =1[9] :Lu
JUI Jgdt! uamy 6 Lo 559y )9 LI Y29 Lo 27 LS Bl o

6k 6k +1 6k + 2 6k +3 6k +4 6k +5

1 2 4 8 7 5

9 ke Ll 27 430 +2 suall L5 Cokt 0 e dall suall 03 (Cai-3
2" +3n+2=0[9] olad Je LW L3 27 +3n+2 suall Lo
3n=-3[9] sl 1+3n+2=0[9] 235 2™ +3n +2=0[9]

ool sae p Lo N=3p+2 153N =2[3]

ot ol ezt Sucally: TN sluc 63| 2020- oL d:OLSL I 3wl U




9 Je el Jau ol gadld-4
u=2"-1 L..;...LJ

u, =0[9] s 2" ~1=0[9] <y 2™ =1[9] :Lud 2 Ll 41 1o

9 S W L o)
(7Tu )X+ (u,)y =126567....(2) :dolell o
7X + 65y =2009....(2) £ (7u,)x+(u,)y =126567....(2) :Lud

126567 = 2009[9] 4 u, =65[9] 5 u, =1[9];)¥

AT J o o @) okl J o ey
Y, > 25 - QL..:.I#]& Q'J-\L yo X, :-:o' (2) dolall LJ"(Xo;yo) :‘.'.Jw‘ C.Jé:"': G

2 k<287, s Y, 225):Lud

7
.(xo,yo)_(27,28) adey K=4 4a,

1 5954112009 5 593 :55. 3 o
Y 5 X o Lo 5 Bate ol £(5X2 + 6) (X +1) 5 Lall L2511
(5x2+6)(X +1) =5x° +5x2+6x+6 =A....(1) Lol
A:(5x2+6)(2+2y) (2) :Luudy

1+2y =X : g‘amwi ey 2+2y =x+1: c...__..'(z)j(l)uuj\..ﬂ
.lzuAJM )&jﬂx ‘Ll.cijggho- -
115 7: 8 X pdadey dol ousy 12 57y sty Xilopd
X=7Jol o Yy =3 10 14+ 2y = X Bl Jlalol,

X=11 > o y=5:ué

§ ruadl Slaaldl W25 3 A suall A a5 4ES
A=(572+6)(2+2.3)=2008 :ug y =34 X=7 Jo! yo: | YL
A=(5112+6)(2+25)=7332 .udy =5 sx =11 J>! po: 1 YL
584 sutall o Lilay o S Lamdad | SlasW (el -1-2
584 =12.2*.2.73:Luul

2 518584 0 Lelay o (1 ylaual| Qié@&gu‘&w‘ M oy

ot ol ezt Sucally: TN sluc 64| 2020- oL dOLSL I 3wl U




a2+b2=584
PGCD(a'b) =1 &> (Lsly)b=db' y a=da’ <wy PGCD(a;b) =d ;) o &

a+b=32 w . g
{ -gﬁédia>bC?bjaWi;l»YiM—g

a+b=32
L +
a2+ b2 =584

R R

Line Lregd =1:1 VLI
a'2-32a'+220=0 a'2+b'2 =584

Lo Lod LT L 22510 Y (08 ,4(22,10) 51 (10;22): 58 J oL

b'=16-a' a'+b'=16
otuj ota.ojdzz I:JLL‘
a'2—16a'+55=0 a'2+b'2=146

11 cyo aol 50N (o 98 0 (5:10) 5l J gehe (115): 0 J bkl

2 5 45411 2008 5 543 :56, 43 |
72 3% s> |5 (E) Walall o oleSl-1

PGCD(3;21) =3 Ly 3x— 21y = 78....(E) Ly

78 iy 3 ¥ J ol LE 3x—21y =78....(E) Uolall

X =5[7] ;b (E) Dudlaald s 72 -0 (33 y) LN 218 13] T SLE (o
X=26+7y 3y X -7y =26....(E") dolall 3T (E) Uolall

26=5[7] o,¥ X =5[7] <uy x=26[7] o)l sl x =26+7y Wslal

(E) Walall J gl 22|

@hzaéau)«;ki? X=7k+5 4;»3 X55[7] Lg.d@.;L_.Ji u‘).;-‘u,o
y=k—-3:8 x-7y=26..(E") dolall 3 X =7K+5 L3 s say

o e k ol 2o () = (Tk+5;k = 3) : Lo (V) LAl a0 J pldf

7 ke 5" duald LudBY1 Ll 31 e n acdalf suall o8 s il y3 <122

5° =1[7] , 5 =3[7] .5' = 2[7]. 5 =6[7]. 5 =4[7] .5 =5[7]. 5 =1[7] L
JUN gl Gy 6 Lo 5909 Dy 590 LI JSCE57 e 5" 4B B

6p 6p +1 6p +2 6p +3 6p+4 6p+5

1 5 4 6 32 3

ot ol ezt Sucally: TN sluc 65| 2020- oL d:OLSL I 3wl U




5 +5 =3[7] 52£5 (E) dullall J ol N2 pe (5 ) SLALD pisi-co
3 e STk & (X;y) = (Tk +5;k —3) L N2 (6 Y) Com (E) Wslall J gl Lol
o dae K o K' =k —3:p
(YY) =(Tk'+2LK") : o N2 (X y)Com (E) Uolall J oo : <ia
5% 4 5 =3[7] duay 5 +5' =3[7] 5,5 T p0 Ll
5% 5.5°*? +.5 =3[ 7] £, 5% +5° =3[7] :duy
5242 =4[7] 4 5 =1[7] ¥ 5 =3[7] £,
K'=6p+4 duy K'+1=6p+5 :duy
sl due p Lo (X;Y) = (42D + 546D+ 4) 4 K L oy gl ay

ot ol ezt Sucally: TN sluc 2020- oL L0l 3 3wl I Us




